[bookmark: _GoBack]H,JN TEMA: NÃO PERCA O FOCO

TEXTO: Tão-somente esforça-te e tem mui bom ânimo, para teres o cuidado de fazer conforme a toda a lei que meu servo Moisés te ordenou; dela não te desvies, nem para a direita nem para a esquerda, para que prudentemente te conduzas por onde quer que andares. (1 Coríntios 3.12-17).

RESUMO DA MENSAGEM: Uma das definições de foco é: Ponto principal. O cristão para se tornar um vencedor precisa ter foco. Você precisa ter um foco em relação a Deus, a si mesmo, a sua família e ao seu ministério. Uma frase diz: “Se você não sabe para onde quer ir, acabará chegando onde não quer”. O propósito do diabo é trabalhar para te tirar do foco. Mas não basta ter foco, não basta vencer as artimanhas do inimigo contra o seu objetivo. Só alcança milagres quem não desiste. Coisas boas estão a caminho, só não pare de caminhar. Não perca o foco, concentre-se no que é importante. Então, o que fazer para manter o foco? 1- NÃO OLHE PARA TRÁS – olhe para a frente. Se ficarmos sempre olhando para trás, presos ao passado, não sairemos do lugar. 2- NÃO DISCUTA COM QUEM TE CRITICA – foque no gigante. Vemos o exemplo de Davi, antes da batalha contra Golias. Eliabe, seu irmão, tentou desmotiva-lo dizendo que ele não podia lutar. Mas Davi não gastou o seu tempo e suas energias discutindo com o seu irmão. Ele tinha uma causa para lutar. Ele tinha um gigante para vencer. 3- NÃO DISCUTA COM OS INIMIGOS DOS SEUS SONHOS – trabalhe com entusiasmo. Quando Neemias chegou em Jerusalém, a cidade estava há anos debaixo de escombros. O desamino do povo era imenso. Neemias, porém, orou a Deus e agiu, avaliou a situação e convocou o povo para o trabalho. Suportou os ataques e críticas que fizeram contra o seu trabalho, o seu sonho. E ele não perdeu o foco. A diferença entre o vencedor e o perdedor não é a força, nem o conhecimento. Mas, sim a vontade de alcançar o seu foco.
 
[bookmark: _Hlk512846150]ORAÇÃO: Vamos orar pedindo a Deus para continuarmos firmes nos nossos focos e objetivos.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 06 de Maio, às 9:15hs. Venha Participar!
· TREINAMENTO DAS CASAS DE PAZ – Domingo, 06 de Maio, às 9:15hs. Com a 4ª lição. Você que é Semeador não pode faltar! 
· CULTO DE SANTA CEIA DO SENHOR – Domingo, 06 de Maio. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela.  
· KILO DO AMOR – Traga 1kg de alimento não perecível para o Culto de Santa Ceia e nos ajude na Assistência Social às famílias carentes.
· CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 06 de Maio, no TADEL. Estamos na Lição 7. A TURMA JÁ ESTÁ FECHADA!
ATINGIR O OBJETIVO - Certa vez um arqueiro experiente convidou seu aluno para assistir a uma demonstração. Ao chegarem diante de uma árvore, o arqueiro pegou uma flor e a colocou em um dos galhos da árvore. Em seguida pegou o arco e flecha e posicionou-se a uma distância de cem passos da árvore. Amarrou uma venda nos olhos e perguntou ao aluno: — Quantas vezes você já me viu praticar este esporte? — Todos os dias — respondeu o discípulo. — E sempre o vi acertar na rosa a uma distância de trezentos passos, mas nunca vendado. De olhos vendados, o arqueiro esticou o arco e disparou. A flecha nem sequer atingiu a árvore, passando longe do alvo, a uma distância constrangedora. — O senhor errou! — espantou-se o discípulo. — Achei que queria me mostrar o poder de sua experiência!
Ao que o arqueiro respondeu: — Eu lhe dei aqui a lição mais importante sobre o poder do pensamento! Quando desejar uma coisa, concentre-se nela: ninguém jamais será capaz de atingir um alvo que não consegue ver. 


CLAMOR PELAS CASAS DE PAZ - Faça um clamor de oração com toda a célula pelas nossas Casas de Paz.
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