[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Livre à escolha do líder.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Ministre duas canções em Louvor e Adoração a Deus.

TEMA: HÁ PERDÃO PARA NOSSOS PECADOS. MAS PARA TODO PECADO HÁ UMA CONSEQUÊNCIA.
TEXTO: Sugerimos que leia todo o texto de João 5.1-14.
“Depois Jesus encontrou-o no templo, e disse-lhe: Eis que já estás curado, não peques mais, para que não te suceda alguma coisa pior”. João 5.14.
RESUMO DA MENSAGEM: Deus está pronto a nos perdoar, pois é um Deus cheio de amor e misericórdia. Porém, ao mesmo tempo em que entendemos que Deus é cheio de amor, também entendemos que para cada ação existe uma reação, para cada escolha existe um resultado e PARA CADA PECADO EXISTE UMA CONSEQUÊNCIA na nossa vida. De acordo com o texto que lemos, este homem, que foi curado por Jesus, estava paralítico a 38 anos e a causa dessa enfermidade era o pecado (Analisar João 5.14). É bom lembrar que a Bíblia mostra que nem toda enfermidade é fruto de pecado. Mas existem doenças que atingem nossa vida por causa de pecados não tratados. MAS UMA COISA É CERTA, quando pecamos contra Deus e contra nossos irmãos, teremos consequências sobre nossas vidas. 1-) Quando temos em nosso coração o temor do Senhor, recebemos proteção (leia Salmos 34.7) Isso impede o ataque do diabo contra nossa vida (Leia I Pedro 5.8). 2-) O nosso pecado entristece a Deus. (leia Ef 4.30). 3-) Para vencermos o pecado, precisamos ser transparentes em tudo. (Leia Tiago 5.13) O pecado é como uma doença, e se não for tratado nos leva a destruição. “O que encobre as suas transgressões nunca prosperará, mas o que as CONFESSA E DEIXA alcançará misericórdia”. Pv 28.13. Resumindo: É VOCÊ QUE ESCOLHE A BÊNÇAO OU A MALDIÇÃO.	
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Que conselhos você tem para evitarmos o pecado?
· Você tem alguém que te ajuda quando você está fraco espiritualmente?
· Você sabe fazer uma oração de confissão de pecados? Isso tem sido uma prática habitua na sua vida?

ORAÇÃO: ORE CONFESSANDO OS SEUS PECADOS E OUTRAS NECESSIDADES.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
COMPARTILHE A VISÃO: 100% DISCIPULADO, 100% CÉLULA, 100% CULTO DE CELEBRAÇÃO, 100% TADEL

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL -  05 de fevereiro. Iniciaremos uma Série de mensagens: VENCENDO COM AS PESSOAS.  
· CURSO DAS ÁGUA - 05 de fevereiro, lição 09. Para alunos já matriculados.
· CULTO DE SANTA CEIA DO SENHOR – 05 de janeiro, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela.  Traga seus ALVOS de 2017 para profetizarmos grandes milagres sobre você. Estamos na Série de mensagens: AUTORIDADE ESPIRITUAL.
· TRAGA SUA OFERTA DE PRIMÍCIAS PARA AJUDARMOS NA ASSISTÊNCIA SOCIAL DA IGREJA. 
· VIGILHÃO – 11 de fevereiro, às 20h, no nosso Acampamento.

O BÊBADO EVANGELISTA- Dois amigos bebiam num bar, num sábado à noite, até não poderem mais. À certa hora, um deles, que era conhecedor da Palavra de Deus (pois fora “criado na igreja”) disse para o outro:
– Ô, meu amigo, você sabia que nós dois vamos pro inferno? – Quê é isso, meu, vira essa boca pra lá!   
– Vamos, sim, cara! – Pare com isso, meu… – Pare com isso “ocê” vai ver. A Bíblia diz que os bêbados vão pro inferno. Eu e você somos bêbados. Então, nós vamos pro inferno. E ponto final.
Foram para as suas casas, mas, o outro, apesar de estar muito bêbado, não podia dormir. As palavras do seu amigo ficavam se repetindo em seu pensamento. Logo de manhã, mesmo de ressaca, procurou uma igreja evangélica, arrependeu-se de seus pecados, converteu-se a Cristo e nunca mais se afastou dos caminhos de Deus.
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