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“O Senhor os dispersou dali por toda a terra”. Gn 11:8
Os homens se fixaram numa grande planície e resolveram fazer tijolos. Usavam tijolos no lugar de pedras e piche no lugar de argamassa, a fim de construir uma grande torre, que pudesse alcançar o céu;
Queriam ficar famosos e não se espalharem;
Quando Deus veio ver a terra, viu o que o homem estava fazendo, Deus então, confundiu a sua língua e ninguém mais entendia o que o outro falava;
O Senhor os espalhou por toda a terra.

APLICAÇÃO: Construir uma casa não é nada fácil, imaginem construir uma torre que pudesse tocar o céu. É possível? Pois é! Naquela época os homens ficaram tão orgulhosos que acharam que seria possível. Quem nos abençoa em tudo o que fazemos? É o Senhor nosso Deus, mas ao fazerem aquela torre enorme, as pessoas começaram a pensar que eram muito poderosas e ficaram orgulhosas. Às vezes fazemos alguma coisa boa e nos esquecemos que foi Papai do Céu que nos ajudou. Já ficamos nos achando muito importantes. Quando a professora elogia a gente na sala de aula, na frente dos colegas, ficamos felizes, mas logo começamos a pensar que NÓS podemos fazer qualquer coisa e o pior, SOZINHOS! Se Deus não estiver do nosso lado, não conseguiremos fazer nada mesmo. Vamos agradecer ao Papai do Céu por nos abençoar em tudo o que fazemos.
. 


TEMA:QUE CONFUSÃO.

PINTE BEM CAPRICHADO !!!
 VAMOS LÁ, VOCÊ CONSEGUE!!
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Siga a seta e descubra

Anos e anos depois, 0 homem se tornou
orgulhoso outra vez e resolveu construir uma torre para si.
Siga as setas e descubra quais os materiais utilizados para a construgéo da torre.
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