[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: A BALA DO MOMENTO.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO:  Deus Está Perto de Nós (Diante do Trono) – Me Ama (Diante do Trono).

TEMA: A ESCOLA DA VIDA


TEXTO: “Jônatas, filho de Saul, tinha um filho aleijado dos pés. Erada idade de cinco anos quando de Jezreel chegaram notícias da morte de Saul e de Jônatas; então, sua ama o tomou e fugiu; sucedeu que, apressando-se ela a fugir, ele caiu e ficou manco. Seu nome era Mefibosete.” (2 Samuel 4.4).

RESUMO DA MENSAGEM: Nesse texto vemos um pouco da história de Mefibosete. Ele foi um menino que desde de cedo teve que lidar com perdas terríveis. Num só dia, ele perdeu praticamente tudo, seu pai Jônatas, seu avô Saul, seus tios, seu trono e sua saúde. Essas perdas anularam o seu potencial. Mas preste atenção, as perdas geram vitórias. Sofremos perdas, mas sem as perdas não haveriam novas conquistas. As maiores lições que aprendemos na vida, vem de nossas derrotas e perdas. 1- Muitas pessoas estagnaram na vida por causa das perdas. As derrotas podem enfraquecer e desanimar nossa vontade de conquistar. Elas podem nos paralisar. Para vencermos precisamos nos libertar emocionalmente e espiritualmente. 2- Mesmo diante das perdas, tenha esperança. Você pode perder qualquer coisa. Mas a maior perda é a perda da esperança. Porque enquanto houver esperança, haverá fé em um milagre. 3- Esteja pronto para mudanças em sua vida. “Sem mudança, não há crescimento”. Todos os grandes milagres da Bíblia aconteceram mediante uma atitude de mudança. A grande obra do Espírito Santo na vida do homem começa com transformação. É impossível seu um cristão verdadeiro sem mudanças. Desaprenda o que você sabe de errado e aprenda o que é certo. Deixe Deus te ensinar por meio da Palavra, da Célula e do Discipulado. Deus te Abençoe!
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Você já passou por uma perda ou derrota? Qual foi a sua atitude diante dela?
· O que você aprende quando falha? O que o erro te ensinou?
· O que podemos fazer para não perder a esperança e a fé em meio das perdas e derrotas da vida?
 
ORAÇÃO: Vamos orar pedindo a Deus que nos ensine em meio as perdas.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 11 de Fevereiro, às 9:15hs. Para toda a Igreja!
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 11 de Fevereiro, Faremos um único culto às 19:00hs. 

O pastor britânico G. Campbell Morgan contou a história de um homem cuja loja havia sido queimada no grande incêndio de Chicago de 1871. O homem chegou nas ruínas na manhã seguinte carregando uma mesa. Ele colocou a mesa no meio dos destroços, e em cima dela uma placa que dizia: “TUDO FOI PERDIDO, COM EXCEÇÃO DA ESPOSA, FILHOS E ESPERANÇA. Os negócios continuam amanhã de manhã, como sempre”.








CAMPANHA DE ORAÇÃO E MILAGRES – AS 7 CHAVES DA VITÓRIA – 3ª SEMANA: QUEBRA DE MALDIÇÃO.
“Mas o nosso Deus transformou a maldição em bênção.” (Ne 13.2b)
Existem vários tipos de maldição que podem assolar o homem, maldição por palavras, maldição hereditária, maldição voluntária, maldição involuntária, etc. Mas independente de qual seja, o nosso Deus é poderoso para transformar a maldição em bênção. Por isso, declare com fé a quebra de toda e qualquer maldição na sua vida pelo poder do Nome de Jesus Cristo de Nazaré.
ORIENTAÇÃO PARA O LÍDER: Ore com autoridade quebrando no poder do Nome de Jesus toda maldição sobre a vida de cada pessoa, impondo as mãos sobre elas e ungindo com óleo.
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