PO HOMEM SEM TEMPO- O Senhor Jesus falou com um menininho que jogava bola: – Menino dá-me o teu coração? E o menino lhe respondeu: – Ainda não Jesus. Estou jogando bola, estou ocupado. Mais tarde quando eu crescer te darei o meu coração. Mais tarde, Jesus voltou para aquele mesmo menino agora jovem, e disse: – Meu jovem dá-me o teu coração? E o jovem lhe respondeu: – Agora não Jesus. Estou ocupado, vou o para baile, vou dançar e me divertir. Depois que eu ficar mais velho. Depois que eu casar, ai eu vou te dar o meu coração. Mais tarde o Senhor Jesus procurou a mesma pessoa. Já era um homem casado, e disse: – Meu filho dá-me o teu coração? E ele lhe respondeu: – Há Jesus! Agora eu não tenho tempo, eu trabalho muito. Eu preciso trabalhar para os meus filhos crescerem, pagar os seus estudos. Mais tarde quando os meus filhos tiverem se formado, ai eu vou te dar o meu coração. Mais tarde o Senhor Jesus procurou novamente aquele homem. E disse: – Meu filho dá-me o teu coração? E ele disse: – Não Senhor. Agora que os meus filhos já casaram estão cuidando da vida deles. Eu abri um negócio próprio. Eu quero ter o meu próprio negócio eu não tenho tempo para ir à igreja. Depois que os meus negócios melhorarem, eu te darei o meu coração. O Senhor voltou para aquele homem já com os cabelos brancos. E disse: – Homem dá-me o teu coração? – Não Jesus. Eu estou quase para aposentar. Eu vou trabalhar só mais um pouco, depois que eu me aposentar, eu te darei o meu coração. E o Senhor Jesus foi embora entristecido. Porque naquela mesma noite, aquele homem morreu. Adiou para outra ocasião o que deveria ter feito quando ainda era um menino. E assim ele partiu desse mundo, do jeito que ele viveu nesse mundo. Sem Deus e sem salvação.


TEMA: O TEMPO

TEXTO: “Tudo tem o seu tempo determinado, e há tempo para todo propósito debaixo do céu;” Eclesiastes 3.1
RESUMO DA MENSAGEM: O tempo é a matéria prima da vida, é uma sucessão de fases, de estações. Uma grande característica que demonstra que somos sábios é entender o tempo em que estamos vivendo. 1- MUITOS VIVEM CASADOS ESPIRITUALMENTE E EMOCIONALMENTE - porque estão segurando coisas e situações, que neste momento deveriam soltar. 2- MUITOS VIVEM ANSIOSOS – Porque querem viver um tempo que ainda não chegou. 3- MUITOS VIVEM RANCOROSOS E AMARGOS- Porque carregam em si coisas que já passaram. Devemos olhar para atrás apenas em 3 situações: Para ter GRATIDÃO, EXPERIÊNCIA E LEMBRAR A FIDELIDADE DE DEUS. 4- O TEMPO É A MAIOR PROVA DE AMOR- Naquilo que você ama, você dedica tempo. Muitos dizem amar a Deus sobre todas as coisas. Mas não tem tempo para Deus. Não tem tempo para a família, para a igreja. 5- MUITOS VIVEM EM CRISE, PORQUE NÃO ENTENDEM A HORA DE CALAR – Não endentem que não se pode falar tudo o que quer. 6- DE TODOS OS TEMPOS, O ÚNICO QUE VOCÊ NÃO TEM, É TEMPO A PERDER- Pare de perder tempo! Pare de tentar sustentar o que é insustentável. Pare de perder tempo com aquilo que te afasta de Deus, com aquilo que destrói você e sua família. Pare de viver coisas que ainda não chegaram ou viver coisas que já acabaram. Aprenda a entender o seu tempo e você saberá o modo como agir. Se hoje é tempo de amar, ame. Se tempo de sofrimento, então sofra, pois um dia ele vai acabar. Que Deus te ensine a viver sabiamente o seu tempo. PORQUE A VIDA É UMA SÓ!


ORAÇÃO: Vamos orar pedindo ao Senhor que nos dê sabedoria para viver os nossos dias.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL

· TADEL - Domingo, 12 de Novembro, às 9:15h. Venha participar! Supervisores e Líderes não faltem as nossas Turmas de Treinamento.
· CURSO DE MEMBRESIA - Domingo, 12 de Novembro, às 9:15h. Para todos que precisam ser recebidos como Membros da Igreja.
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 12 de Novembro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA -  Dias 17,18 e 19 de Novembro. VALOR: 100,00. Será realizado no Templo da Igreja, em Parada Morelli. ÚLTIMA SEMANA PARA INSCRIÇÕES.
· REUNIÃO DOS VENCEDORES – Segunda, 13 de Novembro. A partir das 19:30h.
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