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TEMA
:
 Moisés tem uma missão!!!
RESUMO: (LER TODA A REFERÊNCIA)
 Êxodo
 3:1 a 22.
V
ERSÍCULO
: 
"De maneira alguma te deixarei" - Hebreus 13:5
Ele foi trabalhar como pastor de ovelhas em Midiã num lugar bem longe.
Passados muito anos, Moisés estava cuidando das ovelhas no Monte Horebe. Lá, apareceu o Anjo de Deus a Moisés, em uma chama de fogo, no meio de uma sarça (arbusto). O mais interessante é que aquele arbusto, apesar do fogo, não se queimava, isto é, ele não se acabava.
E, então, Moisés escutou uma voz que disse: 
" Moisés, Moisés!
" Crianças, vocês sabem de quem era essa voz? Sim, era Deus falando.
E Moisés respondeu: "Eis-me aqui".
Deus disse a Moisés que estava ouvindo o pedido
 de socorro de Seu povo, e que h
avia decidido livrá-lo da escravidão e levá-los para uma terra muito boa.
Deus escolheu Moisés para ser o líder que tiraria o povo do Egito e os libertaria da escravidão. Moisés, ouvindo isso, ficou muito assustado e disse: “Quem sou eu para isto?".
Moisés não se sentia preparado para realizar esta missão tão importante. Deus mandou que Moisés falasse com Faraó e prometeu que estaria com Moisés. Mesmo assim, Moisés continuou assustado, perguntando como deveria agir e o que deveria fazer. Deus lhe mostrou todo o Seu o plano e desejo para que tirasse o povo do Egito. Esta era uma tarefa muito difícil para Moisés e Deus disse que enviaria Arão, irmão de Moisés, para ajudá-lo. Eles obedeceram a tudo o que o Senhor mandou.
Aplicação
:
Assim como Moisés obedeceu à Palavra de Deus, Deus quer que você estude a Bíblia, ore e esteja sempre obedecendo àquilo que está escrito na Sua Palavra.
APLICAÇÃO:
Moisés foi tirado da água e criado pela filha de faraó. Ela, sem conhecer a criança, fez uma coisa boa ao livrá-lo da morte. Assim devemos ser, fazer sempre o bem para as pessoas sem pensar duas vezes. Deus tinha um plano bom para aquele povo que estava so
frendo e Moisés era quem colocaria o plano deDeus em prática. Por isso, sempre faça o bem a todos que estão ao seu redor. Na escola, ajude os coleguinhas. Em casa, ajude a mamãe, ao papai e aos seus familiares. Na rua, também faça o bem a quem precisar. Isso é uma
 DECISÃO. Isso mesmo, você
 precis
a
 dar o primeiro passo. 
Lembre-se sempre que: Num dia nós somos ajudados e no outro, nós é que precisamos de ajuda. Moisés foi ajudado quando era bebê para poder ajudar o povo de Deus mais tarde.
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