SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Dinâmica: Panelinha.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
SUGESTÃO DE LOUVOR E ADORAÇÃO: Deus está perto de nós (Diante do Trono) e Lugar Seguro (Aline Barros)

“NOTA DE FALECIMENTO” Nossa igreja está de luto, pois faleceu nesta semana um dos nossos membros mais valiosos, a nossa mui querida Irmã Outra Pessoa. A morte da irmã Outra Pessoa cria uma lacuna que será difícil de preencher.  Outra Pessoa esteve conosco por muitos e muitos anos, e em todos esses anos ela fez mais do que qualquer pessoa normal poderia fazer. Toda vez que tinha um trabalho precisando ser feito, como ensinar na classe de crianças, participar de uma reunião, discipular, visitar; uma voluntária logo estava na lista de todo o mundo, e a primeira coisa que se dizia era: - Deixe Outra Pessoa fazer. Era Outra Pessoa quem limpava o chão, quem arrumava as cadeiras, quem recebia os visitantes à porta, quem ajudava a servir a Santa Ceia, etc. Sempre que qualquer atividade de liderança era mencionada, essa pessoa maravilhosa era procurada para inspiração, bem como para se responsabilizar pelos resultados: - Outra Pessoa pode trabalhar com esse grupo. – Outra Pessoa pode cuidar desses detalhes. Todo mundo sabe que Outra Pessoa era a dizimista e ofertante mais fiel dessa igreja. Outra Pessoa era uma criatura maravilhosa, algumas vezes parecendo sobre-humana. Mas a grande verdade é que todo mundo esperava demais de Outra Pessoa. Agora, meus queridos, Outra Pessoa se foi! Contudo, a grande pergunta é: O que vamos fazer agora? Outra Pessoa deixou um exemplo maravilhoso a ser seguido, mas, quem vai seguir o seu exemplo? Quem vai fazer as coisas que Outra Pessoa fazia? Quem vai assumir todas as suas funções? Portanto, se você quer fazer alguma coisa em homenagem a Outra Pessoa, ainda está em tempo, mesmo que ela esteja morta e enterrada, no seu merecido descanso. Quando alguém lhe pedir para ajudar em alguma coisa na célula, no discipulado ou na igreja, lembre-se – não podemos mais depender de Outra Pessoa!

TEMA: AS 7 COISAS QUE DEUS DETESTA

TEXTO: “O mau-caráter (homem de Belial) anda por todos os lados falando coisas maldosas, espalhando veneno... Ai estão as 6 coisas que o Eterno detesta e a sétima que Ele não tolera: olhos arrogantes, língua que profere mentiras, mãos que matam o inocente, coração que planeja maldades, pés que correm pela trilha da impiedade, boca que mente e é cheia de falsidade, e aquele que provoca brigas e discórdias entre irmãos”
 Provérbios 6.12-19

RESUMO DA MENSAGEM: A palavra Belial significa “inútil” ou “sem valor”, indigno e imprestável, ou MAU-CARÁTER. E também é usado para se referir aos pensamentos perversos. Originalmente significa semeador de contendas, alguém que lança um contra o outro. Vemos que o caráter só é mudado pela obra do Espírito Santo. Não podemos ser de Deus e praticar as atitudes de Belial. 1- OLHOS ALTIVOS: Possuem olhos arrogantes, autossuficientes. Desprezam o Senhor; desprezam a liderança e desprezam o próximo e suas necessidades. 2- LÍNGUA MENTIROSA: Agem através do engano. Deus abomina a mentira. 3- MÃOS QUE DERRAMAM SANGUE INOCENTE: Oprimem os pobres e necessitados. Matar alguém, segundo o ensinamento de Cristo, vai além de intentar contra a vida de outra pessoa. Pode-se matar com PALAVRAS. AÇÕES, OPRESSÕES e também matar as pessoas no NOSSO CORAÇÃO (falta de perdão). 4- CORAÇÃO QUE TRAMA (planeja) A MALDADE: O evangelho nos ensina como mudar a intenção do nosso coração e os nossos pensamentos: “Pensai nas coisas de cima...” (Cl 3.2) 5- PÉS QUE SE APRESSAM A CORRER PARA O MAL: Muitas pessoas para se livrarem de problemas ou até de outras pessoas, apressam os pés para fazerem o mal, esforçam-se ao máximo para planejar coisas maléficas para resolverem seus problemas. São capazes de passar por cima de qualquer um para alcançar seu alvo. 6- TESTEMUNHA FALSA QUE PROFERE MENTIRAS: Onde há mentira, há divisão, confusão, rixa, incredulidade e todo tipo de mal. É preciso deixarmos a mentira de lado, para aprendermos a falar a verdade sempre. 7- QUE SEMEIA CONTENDA ENTRE IRMÃOS: São influenciadores, promovem divisões, criando atritos entre irmãos. Precisamos evitar todas essas práticas, vigiar, orar contra tais coisas e evitar. Precisamos refletir e rejeitar qualquer dessas atitudes em nossas vidas. Deus te abençoe!
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Como vimos, estas são as 7 coisas que Deus detesta. Na sua opinião, como podemos nos proteger destas práticas?
· E quais atitudes temos que mudar em nossa vida, para podermos nos aproximar de Deus (santidade) e nos distanciar da nossa carne (pecado)?
ORAÇÃO: Faça um autoexame, e ore pedindo a Deus que te transforme.  
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 11 de Junho, às 9:15hs. Série de Mensagens: Paixão Pelas Almas.
· CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 11 de Junho, às 9:15hs. Lição 5. Para alunos já matriculados. 
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 11 de Junho, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela.
· REUNIÃO DOS VENCEDORES – Segunda, 12 de Junho, às 19:30h. Venha participar!
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