 SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Livre à escolha do líder.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Ministre duas canções em Louvor e Adoração a Deus.

TEMA: AUTORIDADE ESPIRITUAL
TEXTO BÍBLICO: Leia o texto de Êxodo 17.8-16.
RESUMO DA MENSAGEM: Israel acabara de entrar no deserto. Era um grupo de pessoas que não tinham nenhum conhecimento de guerra. Não eram guerreiros. Mas tiveram que enfrentar essa batalha. A nossa vida é assim, logo que recebemos a Cristo como Senhor da nossa vida, também entramos em batalha contra o mal. Por isso, devemos aprender na Palavra de Deus sobre Batalha Espiritual, só assim seremos vencedores. 1-) Autoridade Espiritual depende de nossa posição em Cristo (Santificação). Leia Êxodo 17.9. Quando Moisés diz a Josué que estaria no topo do monte em oração pela batalha. Ele estava afirmando que sua posição diante de Deus era de santificação. Ou seja, não havia pecado em sua vida. Isso quer dizer que o pecado é a primeira barreira contra a sua autoridade espiritual contra o mal. 2-) Na batalha espiritual o que deve ser combatido não é o efeito e sim a causa. Leia: Efésios 6.12. Os amalequitas estavam atacando Israel, mas isso era o efeito, não causa. A causa era o diabo que queria destruir o povo escolhido. Os amalequitas eram o instrumento do diabo contra Israel. Isso acontece da mesma forma contra nossa vida. Você tem um grande problema no mundo físico. Mas, a batalha é no mundo espiritual. A vitória no mundo físico depende primeiramente da vitória no mundo espiritual. Por isso, quando estiver na luta, a tua vida de vigilância e oração deve aumentar e não diminuir. Só assim, você verá milagres acontecendo. Deus abençoe!
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Leia Mateus 26.41 e responda. Como está a tua vigilância como cristão?
· Como está a tua vida de oração?
· Moisés não orou sozinho, com ele estava Arão e Hur. Você tem companheiros de oração?

ORAÇÃO: ORE CONFESSANDO OS SEUS PECADOS E OUTRAS NECESSIDADES.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
COMPARTILHE A VISÃO: Incentive toda a célula a participar dos cultos de celebração aos domingos. É muito importante a comunhão de todos.

[bookmark: _GoBack]FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL -  12 de fevereiro: Estamos na Série de mensagens: VENCENDO COM AS PESSOAS.  
· CURSO DAS ÁGUAS - 12 de fevereiro, lição 10. Para alunos já matriculados.
· CULTO DE ADORAÇÃO AO SENHOR – 12 de Fevereiro, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela.  Estamos na Série de mensagens: AUTORIDADE ESPIRITUAL.
· VIGILHÃO – 11 de fevereiro, às 20h, no nosso Acampamento.

TEMPO PARA DEUS
Certa feita um grupo de seminaristas foi fazer uma prova de uma única questão: Fale sobre Deus e sobre o diabo. Foi-lhes dado alunos 60 minutos para responder. Um deles pegou uma folha e começou a escrever sobre Deus. Dissertou sobre suas maravilhas, sua obra, seu Filho, sobre a salvação. E o fez de maneira tão apaixonada que, não atentando para o relógio, passaram-se 59 minutos. 				  Quando o professor alertou que faltava apenas um minuto, o jovem escreveu no rodapé da página:                 – FIQUEI TÃO ENVOLVIDO COM DEUS, QUE NÃO TIVE TEMPO PARA SATANÁS.
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