[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: O VENDEDOR DE LOTES.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Toma o Teu Lugar (Diante do Trono) – Novo Dia, Novo Tempo (Renascer Praise).

TEMA: AS PROPOSTAS DE FARAÓ

TEXTO: “Naquele mesmo dia, pois, deu ordem Faraó aos superintendentes do povo e aos seus capatazes, dizendo: Daqui em diante não torneis a dar palha ao povo, para fazer tijolos, como antes; eles mesmos que vão e ajuntem para si a palha. E exigireis deles a mesma conta de tijolos que antes faziam; nada diminuireis dela; estão ociosos e, por isso, clamam: Vamos e sacrifiquemos ao nosso Deus. Agrave-se o serviço sobre esses homens, para que neles se apliquem e não deem ouvidos a palavras mentirosas.” (Êx 5.6-9)
RESUMO DA MENSAGEM: Na Palavra de Deus existem algumas ilustrações que mostram as realidades espirituais, uma delas encontra-se no Livro de Êxodo. O povo de Deus foi escravizado no Egito, por Faraó, durante muitos anos. Faraó é um símbolo de diabo e o Egito é um símbolo do mundo. Deus disse a Moisés que ordenasse Faraó a libertar o povo, mas Faraó não tinha a intenção de fazê-lo. Em cada encontro que se seguiram Faraó queria negociar com Moisés. Aqui, vemos que sempre que enfrentamos a Faraó para tomar-lhe algo que nos pertence, a situação que era difícil, agrava-se ainda mais. 1- SIRVAM AO SEU DEUS NO EGITO – A primeira proposta de Faraó sugeria que o povo servisse a Deus, desde que não deixasse o Egito. O nosso adversário, no mundo espiritual, não se importa quando servimos a Deus no “Egito”. Ele sabe que tudo o que fizermos ou recebermos de Deus conforme o padrão deste mundo, resultará em morte. 2- SIRVAM AO SEU DEUS FORA DO EGITO, MAS NÃO MUITO LONGE – Ser cristão é tornar-se radical, inflexível e intransigente ao lado da Palavra de Deus. Ser cristão é estar alinhado e comprometido com a pureza, a santidade e a integridade do Senhor. 3- SIRVAM AO SEU DEUS, MAS DEIXEM A FAMÍLIA FORA DISSO – Ele não se opõe a que você sirva a Deus, desde que deixe para trás seus filhos e cônjuge. Infelizmente muitos irmãos tem deixado o diabo roubar-lhes os próprios filhos. Precisamos nos posicionar para lutar e defender nosso direito de servir a Deus com a nossa família. 4- SIRVAM AO SEU DEUS, MAS DEIXEM OS SEUS BENS FORA DISSO – Você não precisa aceitar a ideia de que Deus quer a pobreza e a miséria para você. Não ceda nem um centavo para o diabo. Vamos servir a Deus com os nossos bens. A maneira bíblica de fazer isso, é entregar nossos bens ao Senhor. Pare de negociar com “Faraó”; não aceite nenhuma de suas propostas! Deus te abençoe! 
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Como você tem servido a Deus? Você tem aceitado alguma proposta de “Faraó”?
· O que podemos fazer para renunciar as propostas do inimigo em nossa vida e viver a liberdade em Deus? 
ORAÇÃO: Vamos orar e profetizar um tempo de conquistas e realizações na nossa vida e na nossa célula. 
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 07 de Janeiro, às 9:15hs. Supervisores e Líderes não faltem as nossas classes de treinamento!
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 07 de Janeiro, às 19:00hs. No mês de Janeiro faremos um único Culto todos os domingos!!!
· REUNIÃO DOS VENCEDORES – Segunda, 08 de Janeiros, a partir das 19:30hs. Participe! 
· CAMPANHA KILO DO AMOR – Não se esqueça de trazer no próximo domingo.
ENROLOU-SE. Certa vez um pombo resolver se alimentar no lixo e, para sua tristeza, ao ciscar naquele lugar impróprio, uma fita de plástico enrolou-se em uma de suas pernas e ele não conseguia mais alçar voos normais. Ficou isolado no alto de um sobrado, até que se enroscou numa antena de televisão, onde deve ter ficado um bom tempo dependurado, se batendo, sem que pudessem socorrê-lo. Quando percebemos, ele já estava morto. É de maneira semelhante que o inimigo enlaça os nossos pés, se nos ver ciscando no lixo do pecado. Caímos em suas armadilhas, vindo até mesmo a perder a vida.
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