[bookmark: _GoBack] A CRUZ TROCADA - Um cristão carregava sua cruz revoltado quando avistou uma “Fábrica de Cruzes”. Entrou na loja da fábrica e perguntou: – Vocês aceitariam a minha cruz à base de troca? É uma boa cruz, mas, já não estou mais aguentando o seu peso. – Sem problemas, meu amigo. Escolha à vontade. Passou, então, a experimentar 
várias cruzes, mas, nenhuma delas lhe agradava. Reclamava de todas: – Essa é muito grande! – Essa é muito longa! – Essa é muito feia! – Essa é muito mais pesada que a minha! – Essa é muito áspera! – Essa é muito fedida! – Essa é muito… Por horas, ele revirou a loja inteira, mas, justamente quando o vendedor estava quase perdendo a paciência, finalmente ele encontrou uma cruz de que gostou. Parecia ter sido feito sob medida para ele. – Vou ficar com essa. Então, quanto lhe devo? – Você não me deve nada, meu amigo. Nessa confusão toda, o senhor acabou escolhendo a sua própria cruz.

Reflexão
TEMA: ANDAR PELA CRUZ

TEXTO: “...se possível, passe de mim este cálice! Todavia, não seja como eu quero, e sim como Tu queres”. Mt 26.39b.
RESUMO DA MENSAGEM: A cruz representa a vontade de Deus. Jesus claramente testifica que andar em cruz significa abrir mão da vontade própria para fazer a vontade de Deus. Esse princípio, revela que toda a vida a de Jesus e não apenas o seu fim foi marcado pela cruz! Jesus Cristo, abriu mão da sua glória e se esvaziou tornando semelhantes a homens. O resumo o cristianismo é marcado pela SUBSTITUIÇÃO. Jesus morreu a minha e a sua morte, para viver a nossa vida! Mas isso não significa escravidão, pois não se baseia numa completa anulação da vontade, e sim numa renúncia definida, quando a minha vontade quer seguir uma direção diferente da vontade de Deus. (Ex: Roubar, fofoca, pornografia, preguiça...) Você não é escravo, você é filho. Andar pela cruz é permitir que Cristo Jesus governe sua vida: 1º NOS RELACIONAMENTOS: Andar pela cruz às vezes nos exige dizer não para nossos familiares, para dizer sim a vontade de Deus. Se você diz não para vontade de Deus para dizer sim para sua família ou amigos, você não está andando pela cruz. 2º O NOSSO EU: Andar pela cruz é renunciar o seu ego, o seu eu. Nosso desejo carnal é sempre pelo desejo do prazer e conforto, agora quando esse desejo nos convida a deixar a nossa cruz, precisamos renunciar o nosso EU. 3º NOSSOS BENS: Para muitos, abrir mão de si mesmo, do seu ego, é mais fácil que abrir mão de seu dinheiro. (Leia: Lc 18:18-25) Se Jesus te pedisse o que pediu para esse homem, você tomaria a cruz ou desceria dela? Andar pela cruz é amar a Deus acima do nosso dinheiro. Andar pela cruz é aceitar a vontade de Deus em nossas vidas. Jesus morreu em seu lugar e hoje ele quer te substituir! Ele quer viver a sua vida! Deus te abençoe!!!
ORAÇÃO: Vamos orar entregando todas as áreas da nossa vida para Deus. Para vivermos a vontade Dele!
OFERTA: Vamos ofertar com alegria para a obra de Deus.

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 23 de Abril, às 9:15hs. Serie de mensagens: Os Dons do Espírito Santo.
·  TLC -  Domingo, 23 de Abril, às 9:15hs. 
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 23 de Abril, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela. Serie de mensagens: A Revelação da Cruz.
· PUREZÃO DO MDA – Encontro de Discípulos das Redes – Redes Azul e Verde, Sábado, dia 22 de Abril, às 20:00hs e para Redes Vermelha de Amarela, Sábado, dia 29 de Abril, às 20:00hs.
· IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA – Dias 19,20 e 21 e Maio. INCRIÇÕES ABERTAS! VAGAS LIMITADAS!!! VALOR DA INSCRIÇÃO R$ 100,00. Não perca essa oportunidade!
· NOVA TURMA – CURSO DAS ÁGUAS – Início dia 07 de Maio, Domingo, às 9:15hs.
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