TEMA: PRA FRENTE

TEXTO: “Então disse o Senhor a Moisés: Por que clamas a mim? Dize aos filhos de Israel que marchem. E tu levanta o teu cajado, estende a tua mão sobre o mar e divide-o para que os filhos de Israel passem pelo meio do mar em seco.” (Êxodo 14. 15, 16)

RESUMO DA MENSAGEM: A expressão “PRA FRENTE” representa avançar. A expressão antônima de “PRA FRENTE” é “PRA TRÁS”. A palavra atrás vem de atraso, ou seja, quando você recua ou não está avançando em alguma área da sua vida, você está em ATRASO. Tem muita gente assim, vive atrasando tudo na vida. Mas, Deus quer que você avance. Por que razão eu devo seguir em frente, sem desanimar, sem me abater, sempre no propósito de Deus? 1- POR QUE PARA OS LADOS OU PARA TRÁS NÃO TEM VITÓRIA. Olhe para a situação de Israel. Se eles não avançassem nada mudaria nas suas vidas. É impossível progredir sem mudança e aqueles que não mudam suas mentes e atitudes não podem mudar nada. PARA TRÁS = RECUAR e PARA OS LADOS = MESMICE, NÃO SAIR DO LUGAR. 2- POR QUE PARA ATRÁS REPRESENTA VOLTAR AO PASSADO. Em toda a Bíblia, em todos os tempos, depois do milagre do Mar Vermelho; existe uma ordem de Deus a Israel – NÃO VOLTEM AO EGITO. Egito é lugar de escravidão, lugar de conformismo. 3- TRÊS PRINCÍPIOS PARA AVANÇAR. A) Tenha Coragem. Entregue os seus medos a Deus em oração e isso se transformará em coragem. Todas as vezes que na Bíblia um homem de Deus teve medo, Deus lhe disse: NÃO TEMAS! Então, não tenha medo. SIGA EM FRENTE! B) Mantenha o Foco. Existe um ditado que diz: “Se você persegue dois coelhos, não vai pegar nenhum”. FOCO DIVIDIDO SEMPRE TRABALHARÁ CONTRA VOCÊ. Você quer avançar? Mantenha-se focado PRA FRENTE. C) Tenha Atitudes Positivas. Sua Atitude é uma escolha. Se você deseja ser uma pessoa vencedora, é essencial eu tenha atitudes positivas. Sua atitude determina suas ações, sua atitude determina como você age. Não importa qual seja a circunstância (boa ou ruim). Um crente bem sucedido é aquele que é capaz de construir uma fortaleça com pedras que atiraram nele. Deus te abençoe e Siga em Frente!
 
ORAÇÃO: Vamos orar colocando nossas vidas diante do Senhor, para seguirmos para frente.  
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

A DERROTA DO MONTE EVEREST - Edmund Hillary foi o primeiro homem a subir o Everest, a montanha mais alta do mundo. Ele e o guia sherpa Tenzing Norgay atingiram os 8850 metros do cume em 29 de maio de 1953.Seu feito coincidiu com a coroação da Rainha Elizabeth, a quem dedicou a conquista, e de quem recebeu o título de “Sir”. Um ano antes, Hillary já havia tentado a escalada, e fracassara por completo. Mesmo assim, os ingleses reconheceram seu esforço, e o convidaram a falar para uma numerosa plateia. Hillary começou a descrever suas dificuldades, e, apesar dos aplausos, dizia sentir-se frustrado e incapaz. Em dado momento, porém, largou o microfone, aproximou-se da enorme gravura que ilustrava seu percurso, e gritou: – Monte Everest, você me venceu esta primeira vez. Mas eu irei vencê-lo no próximo ano, por uma razão muito simples: você já chegou ao máximo de sua altura, enquanto eu ainda estou crescendo!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· NÃO HAVERÁ TADEL E CURSO DAS ÁGUAS - Domingo, 02 de Julho.  
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 02 de Julho, às 18:00hs. Faremos um único culto. Preletor: Pr. Diarlei Rodrigues.
· TREINAMENTO DAS CASAS DE PAZ – Dias 01 de Julho, Sábado às 19:30hs e 02 de Julho, Domingo às 9:15hs. Com o Pr. Diarlei Rodrigues. PARA TODA A IGREJA! NÃO PERCA! Dê seu nome para seu líder de célula.
· PROPÓSITO DE 21 DIAS DE JEJUM E ORAÇÃO – Inicio dia 03 de Julho. Você escolherá três itens que representem sacrifício para você e irá se abster durante os 21 dias. Propósitos: Casas de Paz, necessidades pessoais e Encontro de Casais.
· CONFERÊNCIA NA VISÃO DO MDA – Dias 07,08 e 09 de Julho. Com a participação do Pr. Bruno Monteiro. ÚLTIMA SEMANA DE INSCRIÇÕES.
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