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VERSÍCULO: “Então o anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: O Senhor está com você homem valente.” Jz 6.12.
RESUMO: (É importante ler a referência completa)
Josué ficou velho, e antes de morrer, dividiu toda a terra. (Josué 23)
Após a morte de Josué, Israel não passou os ensinamentos aos seus filhos. (Juízes 2.10)
Foram entregues por 7 anos nas mãos dos midianitas. (Jz 6)
     O profeta falou que estavam em pecado, pois adoravam o Deus dos amorreus.
Gideão malhava trigo dentro de um tanque de prensar uvas.
     Um anjo apareceu e falou: O SENHOR ESTÁ COM VOCÊ HOMEM VALENTE!
     Gideão começou a se lamuriar e Deus afirmou que ele iria livrar o povo dos midianitas. O Espírito do Senhor se apoderou de Gideão, e ele convocou os abiezritas.
Gideão pediu 2 sinais com o novelo de lã, e o Senhor respondeu.
     Deus falou com Gideão que ele estava com muitos homens para lutar contra Midiã.
     No 1º teste ficaram 10 mil homens e no 2º teste, apenas 300. Estes 300, ficaram com as provisões e com as trombetas.
     O Senhor mandou Gideão ir até o acampamento dos midianitas, e quando chegou viu um homem contando um sonho, onde o Senhor os entregava nas mãos de Gideão.
     Quando atacaram, tocaram as trombetas e despedaçaram os jarros, e os midianitas fugiram correndo e gritando. Gideão venceu a todos conforme o Senhor falou.

APLICAÇÃO: Muitas vezes, sentimos medo para enfrentar algumas situações. Pode ser uma prova na escola, quando vamos ao médico ou tomar vacina, medo de injeção, medo de chegar num lugar desconhecido, etc. Gideão estava escondido, com muito medo dos midianitas. Eles plantavam o trigo, e na hora de colher, os midianitas vinham e roubavam tudo. Ele pediu ajuda ao Senhor, e assim nós também devemos fazer. Quando sentimos medo de alguma ameaça, devemos correr para Deus e pedir sua ajuda e proteção. Há situações que devemos falar com nossos pais ou responsáveis. Por exemplo: se alguém estiver te ameaçando ou provocando; se na escola tiver algum problema com algum colega, professor ou funcionário você deve imediatamente, falar com a direção. Não se intimide, não tenha medo. Procure ajuda e, assim como Gideão teve o anjo para ajudá-lo, o Senhor colocará um anjo ao nosso lado também. O Senhor nos protege e nos guarda sempre, e o que precisamos é obedecer a Ele e as autoridades, que estão sobre nossas vidas.
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Gidedo partiu com 300 homens para lutar,
éi://) confiou na Palavra de Deus e um exército
cem vezes maior ele foi derrotar.
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