A PRINCESA ESQUECIDA - Era uma vez uma princesa muito bela e sensível, que apesar de ter vários pretendentes, nenhum a pedia em casamento, porque ela tinha um problema: era esquecida. No entanto, não era de tudo que ela se esquecia. Na verdade, ela se esquecia de apenas uma coisa: que havia se apaixonado no dia anterior. Isso obrigava os rapazes a ter que reconquistá-la todos os dias. Apesar desta tarefa não ser muito difícil (pois ela se apaixonava com facilidade), eles tinham medo. Finalmente, apareceu um pretendente muito determinado, e se casou com ela. Quando eles fizeram cinco anos de casamento, o rei fez uma grande festa e, ao ver sua filha feliz e radiante, mais linda do que nunca, perguntou ao rapaz: – Aquele problema da minha filha… bem, vocês estão conseguindo superar? Não tem atrapalhado o casamento de vocês? – Não, meu rei, ao contrário. Ter que reconquistá-la todos os dias não é um problema, é uma benção. É a força do nosso casamento.

TEMA: Família: Uma Instituição Divina

TEXTO: Ler - Efésios 5:22-33

O Amor do Marido pela Esposa

RESUMO DA MENSAGEM: A família é uma instituição criada por Deus. Como vemos no texto que lemos, o papel do marido é amar a sua esposa como Cristo amou à Sua Igreja. Vemos que três versículos falam aos homens sobre o amor que eles têm que ter com suas esposas. A primeira preocupação do homem é colocar a comida em casa, “Mas, nem só de pão viverá o homem”, a mulher quer amor, ela deseja se sentir amada por seu cônjuge. A mulher também quer palavras doces. E agora iremos ver o PODER DA PALAVRA NO CASAMENTO – “O homem bom tira do bom tesouro coisas boas; mas o homem mau do mau tesouro tira coisas más. Digo-vos que toda palavra fútil que proferirem os homens dela darão conta no Dia do Juízo; porque, pelas tuas palavras, serás justificado e, pelas tuas palavras, serás condenado.” (Mt 12:35-37). O entendimento da Bíblia pelo casal vai modelar o seu casamento. Pois vemos na Palavra de Deus algumas situações que podem acontecer: como orações impedidas (1 Pe 3:7) e pessoas de dura cerviz (Pv 29:1) que precisam ser quebrantadas. Por isso, o casal deve conhecer a Bíblia e ser guiado pelo Espirito Santo, para viverem uma vida plena e de harmonia no lar. Deus abençoe a sua família!

ORAÇÃO: Peça ao Senhor que abençoe a sua família e acrescente o amor Dele em sua vida. 
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 14 de Maio, às 9:15hs. Serie de mensagens: O Poder da Unção.
·  TLC -  Domingo, 14 de Maio, às 9:15hs.
· CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 14 de Maio, às 9:15hs. Aula 2. Para alunos matriculados. Última oportunidade para entrar nesta turma! Domingo é o último dia para se matricular! 
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 14 de Maio, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela. Série de mensagens: Família, Uma Instituição Divina.
· IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA – Dias 19,20 e 21 e Maio. INCRIÇÕES ABERTAS! VAGAS LIMITADAS!!! VALOR DA INSCRIÇÃO R$ 100,00. Não perca essa oportunidade! Última semana de inscrições.
· PROPÓSITO DE JEJUM - Todos que irão trabalhar no Impacto, devem fazer 7 dias de jejum. O tipo do jejum é livre para sua escolha.
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