PCOMO FAÇO PARA BUSCAR A DEUS- Um mestre estava orando numa pedra no meio do rio, quando aproximou seu discípulo e o interrompeu perguntando: "mestre como faço para buscar a Deus". O mestre disse, se aproxime que vou lhe mostrar, o jovem pulou no rio, foi nadando até a pedra e quando chegou perto do mestre, este lhe empurrou a cabeça para baixo, dando-lhe um caldo, ou seja, o jovem ficou se contorcendo dentro da agua, para poder respirar. O jovem se esforçava cada vez mais, mas o mestre mantinha sua mão empurrando-o para baixo, quando viu que o discípulo já estava ficando cansado, soltou a mão e o deixou respirar, logo em seguida empurrou sua cabeça novamente, mais uma vez o rapaz se sentiu sufocado, e com toda sua força novamente tentou subir... Mas o mestre não deixava, quando o rapaz novamente quase sem folego, não desistia, soltou novamente a mão e o deixou respirar pela segunda vez. Agora o jovem cansado e sem força, não entendia nada. O discípulo muito revoltado e desgastado, muito bravo, quase sem nenhuma força, respirando com muito cansaço, lhe disse: "mestre o senhor quer me matar, o senhor ficou louco, só porque lhe disse como faço para buscar Deus, o que é isso, o que eu fiz para merecer isso?”. O mestre lhe disse, você só conhecerá Deus quando busca-lo da mesma forma como buscou o ar para sobreviver, somente desta forma, quando empregar toda sua força e todo o seu coração conhecerá a Deus de verdade e como deve ser com toda a sua alma e com toda a sua intensidade.


TEMA: A NECESSIDADE DE BUSCAR FORÇA EM DEUS TODOS OS DIAS

TEXTO: “Quanto ao mais, sede fortalecidos no Senhor e na força do seu poder. Revesti-vos de toda a armadura de Deus, para poderes ficar firmes contra as ciladas do diabo;” (Efésios 6.10,11)

RESUMO DA MENSAGEM: Tem que ser uma necessidade do cristão buscar a Deus todos os dias para o seu fortalecimento. Nós precisamos ter algumas atitudes que nos levarão a crescer e estar mais perto de Deus. 1- SUPERAÇÃO: “Se te fatigas correndo com homens que vão a pé, como poderás competir com os que vão a cavalo?” (Jeremias 12.5). Em nossas vidas temos que superar as dificuldades para vencermos, a Palavra de Deus diz: “DIGA AO FRACO, EU SOU FORTE”. Você é forte em Deus! Por isso, supere as suas dificuldades. Se esforce, lute, trabalhe e não se entregue. 2- SE ADAPTAR: Temos que aprender a nos adaptar com as situações, não nos paralisar por causa delas. Quando você enfrentar uma tempestade não tenha medo é só ajustar as velas. Temos coisas maiores e melhores para viver, basta confiar em Deus. 3- NÃO SE CONFORME COM O LÓGICO E FÁCIL: O nosso Deus é o Deus do sobrenatural, não se conforme com o lógico! Em 1 Crônicas 4.9,10 diz que Jabez era uma pessoa amaldiçoada, mas ele clamou ao Senhor e Deus mudou a maldição em bênção. Creia no poder de Deus. Pois Ele é poderoso para transformar toda e qualquer situação que você esteja precisando. Creia nos milagres do Senhor para sua vida! Creia nas promessas de Deus para você! E busque a Deus todos os dias!!! Quanto mais você se aproxima de Deus, mais Deus se aproxima de você.


ORAÇÃO: Ore pedindo fortalecimento que vem do Senhor. 
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
MOMENTO DE INTERCESSÃO PELAS CASAS DE PAZ – Estamos na QUINTA semana do nosso Projeto. Faça um clamor pelas Casas de paz, pelos Semeadores da Paz e Filhos da Paz.


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL

· TADEL - Domingo, 10 de Setembro, às 9:15hs. TREINAMENTO PARA AS CASAS DE PAZ! DOMINGO VAMOS APLICAR A SEXTA LIÇÃO, VOCÊ QUE É SEMEDOR DE UMA CASA DE PAZ NÃO FALTE!
· TURMA DO TLC - Domingo, 10 de Setembro, às 9:15hs. Aula 8.  
· INTENSIVO CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 10 de Setembro, às 9:15hs. Para alunos matriculados, que estão com algumas lições pendentes.
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 10 de Setembro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· CONGRESSO DE MULHERES -  Dias 21 e 22 de Outubro. INSCRIÇÃO ABERTAS!
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