[bookmark: _GoBack]TEMA: ESCOLHEI HOJE A QUEM SIRVAIS

“Porém, se vos parece mal servir ao Senhor, escolhei, hoje, a quem sirvais: se aos deuses a quem serviram vossos pais que estavam dalém do Eufrates ou aos deuses dos amorreus em cuja terra habitais. Eu e a minha casa serviremos ao Senhor.” (Josué 24.15)

RESUMO DA MENSAGEM: Nesse texto vemos que Josué apresenta apenas duas opções: servir ao Senhor Deus ou servir aos deuses de outros povos, os israelitas não poderiam servir ambos. E hoje, está diante de nós a mesma escolha, a decisão é sua. Deus nos chama para uma vida de obediência e renúncia do mundo para que tenhamos uma vida santa. Você tem que escolher a quem quer servir. Em Isaías 1.18-20 (ler), diz que se quisermos e ouvirmos ao Senhor, comeremos o melhor desta terra. Mas se recusarmos e formos rebeldes seremos devorados pela espada. Por isso, temos que que decidir e ter atitudes que demonstrem nossa escolha. Temos que escolher viver para o Senhor, ter uma vida separada do pecado. A Palavra nos diz que mesmo que nossos pecados sejam como a escarlata (vermelho forte), no Senhor nos tornamos brancos como a neve. Pois Deus nos purifica de todo o pecado quando decidimos servir a Ele. O desejo do Senhor é que tenhamos uma vida de santidade. Por isso, escolha hoje, servir ao Senhor Deus!  


ORAÇÃO: Vamos nos entregar ao Senhor totalmente, decidindo servir ao Senhor e ter uma vida de santidade.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL

· TADEL – Domingo, 04 de Março, às 9:15hs. Venha participar! Supervisores e Líderes não faltem as nossas Turmas de Treinamento.
· TLC – Domingo, 04 de Março, às 9:15hs. Estamos na Lição 4.  Venha ser um líder de sucesso!
· CULTO DE SANTA CEIA DO SENHOR – Domingo, 04 de Março. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· KILO DO AMOR – Traga 1kg de alimento não perecível para ajudar na assistência social da igreja.
· PROJETO EU + UM -  No mês de Março vamos realizar o Projeto Eu + Um em todas as nossas células, com o objetivo de alcançar vidas para Cristo. O Jejum e o Projeto começam dia 11/03, no Culto de Celebração. 

A CRUZ TROCADA. Um cristão carregava sua cruz resignadamente quando avistou uma “Fábrica de Cruzes”. Entrou na loja da fábrica e perguntou: – Vocês aceitariam a minha cruz à base de troca? É uma boa cruz, mas, já não estou mais aguentando o seu peso. – Sem problemas, meu amigo. Escolha à vontade. Passou, então, a experimentar várias cruzes, mas, nenhuma delas lhe agradava. Reclamava de todas: – Essa é muito grande! – Essa é muito longa! – Essa é muito feia! – Essa é muito mais pesada que a minha! – Essa é muito áspera! – Essa é muito fedida! – Essa é muito… Por horas, ele revirou a loja inteira, mas, justamente quando o vendedor estava quase perdendo a paciência, finalmente ele encontrou uma cruz de que gostou. Parecia ter sido feito sob medida para ele. – Vou ficar com essa. Então, quanto lhe devo? – Você não me deve nada, meu amigo. Nessa confusão toda, o senhor acabou escolhendo a sua própria cruz.


CAMPANHA DE ORAÇÃO E MILAGRES – AS 7 CHAVES DA VITÓRIA – 6ª SEMANA: PROTEÇÃO ESPIRITUAL.
“O Senhor te guardará de todo o mal; guardará a tua alma. O Senhor guardará a tua saída e a tua entrada, desde agora e para sempre.” (Sl 121.7,8)
Uma das coisas que nós mais precisamos nesta vida é a proteção divina. Todos os dias ficamos sujeitos aos ataques, ciladas e armadilhas do inimigo que incansavelmente busca nos atingir, por isso, precisamos clamar a Deus por proteção espiritual. Ore com fé e declare em Nome de Jesus a proteção de Deus em todas as áreas da sua vida.


image5.jpeg




image6.jpeg




image7.jpeg




image8.png




image9.png
Celulal
A Cto




image10.png
- 1BRY

i Belfietn Reaoveda Jeanel





image11.jpeg




image12.jpeg




image1.jpeg




image2.png




image3.png
Celulal
A Cto




image4.png
- 1BRY

i Belfietn Reaoveda Jeanel





