[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: DESCUBRA QUEM É.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Eu Sou Teu (Gabriela Rocha) – Alfa e Ômega (Marine Friesen).

TEMA: VOLTANDO A SER CRIANÇA

TEXTO: “Traziam-lhe também as crianças, para que ele as tocasse. Os discípulos, vendo isto, repreendiam-nas. Mas Jesus, chamando-as para si, disse: Deixai vir a mim os pequeninos, e não os impeçais, pois dos tais é o reino de Deus. Em verdade vos digo que, qualquer que não receber o reino de Deus como uma criança, não entrará nele”. Lucas 18.15-17.

RESUMO DA MENSAGEM: Precisamos ser como criança – essa foi à afirmação que Jesus fez aos discípulos e a nós. Jesus não estava preocupado com o barulho das crianças, mas Jesus olhava os seus corações. A partir daí Ele toma as crianças como exemplo para afirmar que: 1-) A criança é simples – Jesus é simples e a Obra de Deus também é. Nós é que complicamos as coisas. A Bíblia diz: “A lei do Senhor é perfeita, e refrigera a alma; o testemunho do Senhor é fiel e dá sabedoria aos simples” (Salmos 19.7). 2-) A Dependência do Pai – Ela pede tudo o que precisa ao pai. E a criança não tem limite para pedir. E ela pede porque acredita que o Pai pode dar. Mas, nem tudo damos porque não podemos ou porque a criança não está pronta para receber. Deus faz a mesma coisa conosco e nós também precisamos depender totalmente do favor de Deus em nossa vida. 3-) A criança confia no Pai – A criança quando se sente em perigo, corre diretamente para os braços do pai. Da mesma maneira, precisamos depositar nossa fé e confiança em Deus. (Leia Salmos 33.12-19).  4-) A criança sabe amar de verdade – A criança forma amizade com facilidade e Ama independente das coisas ruins que acontecem. “O amor seja não fingido. Aborrecei o mal, e apegai-vos ao bem” (Rm 12.9). Como está o teu amor em relação às pessoas? A Bíblia fala, que se não tem Amor verdadeiro, será tudo perdido. O amor tem que ser sincero. Toda obra que realizamos deve ser feita por amor. Onde existe Amor nada é visto como mal ou ruim. Quando estamos pensando ou agindo de maneira errada, é um sinal de que estamos precisando voltar a ser criança. Deus vos abençoe! (Leia Mateus 18.1-3).    
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Em que ponto devemos nos manter como crianças e em que áreas devemos crescer e nos tornar adultos?
· Você se considerada uma pessoa complicada? Por quê? O que tem que ser mudado?
· Você tem dependido de Deus em tudo? Quando surge o problema, Ele é a primeira pessoa que você recorre?

ORAÇÃO: Vamos orar e pedir ao Espírito Santo esse coração de criança. Porque só assim entraremos no Reino dos céus.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 15 de Abril, às 9:15hs. Venha Participar!
· TREINAMENTO DAS CASAS DE PAZ – Domingo, 15 de Abril, às 9:15hs. Com a 1ª lição. Você que é Semeador não pode faltar! 
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 15 de Abril. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela.  NESTE DIA FAREMOS O CULTO DO ENVIO COM A UNÇÃO DAS DUPLAS DE SEMEADORES. INICIANDO O PROJETO CASA DE PAZ.
· CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 15 de Abril, no TADEL. Estamos na Lição 4. A TURMA JÁ ESTÁ FECHADA!
· ALMOÇO – Domingo, 22 de Abril, a partir das 12hs, no Templo na Igreja. Ingressos à venda com seu líder de célula. Valor do ingresso R$ 15,00.
“Enchei-vos do Espírito Santo” - Três jovens, a fim de entenderem melhor uma passagem bíblica, chegaram para o seu pastor e perguntaram: Pastor, a palavra diz: “enchei-vos do Espírito Santo”, mas estamos muito em dúvida: como se faz isso? O pastor lhes entregou uma peneira e disse: Vão até o rio e encham essa peneira com água, quando conseguirem vocês terão a resposta. Os três jovens foram ao rio um tanto quanto duvidosos e incrédulos. Chegando ao rio, eles tentaram, mas não conseguiram pensar em alguma forma de encher aquela peneira de água. Então, dois disseram: Aquele pastor está louco, vamos embora senão ficaremos aqui o dia todo. Horas mais tarde o pastor foi até aquele rio e encontrou apenas um dos jovens que mergulhava a peneira e a levantava, repetidas vezes. Ao ver o pastor, ele disse meio triste: Ah pastor, quando eu coloco a peneira no rio ela fica cheia, mas quando tiro ela esvazia! O que você disse é impossível! Não há como encher a peneira de água. Eis a sua resposta meu jovem, você só conseguirá encher a peneira enquanto permanecer com ela mergulhada no rio. Assim também é para ser cheio do Espírito Santo. Só conseguirá ser cheio se permanecer mergulhado Nele! 


CLAMOR PELAS CASAS DE PAZ
“Ao entrardes numa casa, dizei antes de tudo: Paz seja nesta casa! Se houver ali um filho da paz, repousará sobre ele a vossa paz.” (Lc 10.5,6a)

Faça um clamor de oração com toda a célula pelo inicio das Casas de Paz.
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