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[bookmark: _Hlk6860273]VERSÍCULO: “Tema a Deus e obedeça aos seus mandamentos, porque foi para isso que fomos criados.” (Eclesiastes 12.13)
Os Dez Mandamentos
[bookmark: _Hlk6851841]RESUMO:  Depois que o povo saiu do Egito, Deus cuidou bem deles, dando-lhes alimento e água. Mas, Deus queria dar algo mais importante ainda: Sua palavra. No monte Sinai, Deus deu a Moisés e ao povo as leis divinas para que eles pudessem viver bem uns com os outros em sua nova terra. A Bíblia as chama de " Os Dez Mandamentos". Vamos falar quais são:

1. Não adore outros deuses além de mim.
2. Não faça imagens de ídolos e nem os adore.
3. Não use meu nome sem respeito, pois eu sou o Senhor.
4. Guarde o sábado, que é um dia santo.
5. Respeite seu pai e sua mãe.
6. Não mate.
7. Não cometa adultério.
8. Não roube.
9. Não dê testemunho falso contra ninguém (mentir).
10. Não cobice as coisas de outra pessoa (desejar).

Naquela nova terra existiam outros povos, porém, eles não conheciam a Deus. Eles adoravam outros deuses e faziam coisas que não agradavam a Deus, como sacrificar pessoas para adorar ídolos. Mas, Deus queria que o povo de Israel fosse diferente e não aprendesse as coisas erradas que eles faziam. Assim, para ajudá-los, Deus escreveu as leis para ensinar como eles deveriam viver.
Essas foram as dez leis que Deus deu ao povo depois que eles saíram do Egito. Agora, vamos saber por que Deus lhes deu essas leis.
A primeira coisa que Deus falou é que seu povo deveria adorar apenas o Senhor, o único Deus verdadeiro e nunca adorar outros deuses. Deus prometeu abençoar seu povo naquela nova terra, mas, para isso, eles teriam que obedecer às leis de Deus. 

APLICAÇÃO : Hoje, do mesmo modo, Deus quer que seu povo seja diferente das pessoas do mundo. Deus nos ama e quer o melhor para nós, por isso, nós também devemos mostrar nosso amor a Ele, vivendo como lhe agrada. Nas leis que Deus escreveu para Moisés havia muitos " nãos". Então, vamos falar algumas coisas que nós também não devemos fazer para agradar nosso Deus: não falar palavrões, não ficar bêbado, não matar, não roubar, não adorar ídolos, não namorar escondido, não falar mal dos outros, não desrespeitar os pais. Todas essas coisas não agradam a Deus. Devemos viver como a Bíblia nos ensina, pois nós somos um povo diferente, somos o povo de Deus!
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OFERTA: Vamos ofertar com alegria

AVISOS:
EBD – Domingo, às 9 hs, na Igreja em Parada Morelli.
CELEBRAÇÃO - Domingo, às 19 hs, na Igreja em Parada Morelli.
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