[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: O PECADO.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Galileu (Fernandinho) – Glória a Honra (Nívea Soares).

TEMA: O DESPERTAR PARA UM AVIVAMENTO 


TEXTO: Leia o texto de 2 Reis 6. 8-23

RESUMO DA MENSAGEM: O nosso tema do ano de 2018 é AVIVAMENTO. O avivamento não é um movimento, um dia ou um evento. Avivamento é um reacender da chama do Espírito dentro de nós que deve queimar continuamente. Eliseu era um homem que desfrutava do poder de uma vida espiritual avivada. Neste texto que lemos algo sobrenatural aconteceu no tempo em que o rei da Síria armava ciladas contra Israel. Deus revelava a Eliseu o que o rei da Síria estava planejando até no mais secreto. A primeira coisa que nós vamos aprender com a história de Eliseu é O VALOR DA INTIMIDADE COM DEUS. A intimidade com Deus leva o homem natural a uma vida sobrenatural. Deus falava com Eliseu o que não falava a outros homens. A intimidade é gerada por meio do relacionamento e Deus deseja ter um relacionamento profundo com cada um de nós. O avivamento é fruto de uma vida com Deus. A segunda coisa que nós vamos aprender é O PODER DA VISÃO ESPIRITUAL. Eliseu enxergava o que os outros não enxergavam. Existe uma grande diferença entre a visão carnal e a visão espiritual. Nós precisamos pedir ao Senhor que abra os nossos olhos espirituais. O avivamento depende de olhos espirituais. A terceira coisa que vamos aprender é A COMPAIXÃO PELOS PERDIDOS. Eliseu poderia ter mandado matar os inimigos do seu povo, mas ele nos dá uma lição extraordinária de compaixão. Eliseu manda servir um banquete para os seus inimigos e os deixa ir em paz. O alimento representa a Palavra de Deus que deve ser oferecida a todos. Ame as pessoas, e ofereça a elas o banquete que é a Palavra de Deus. A compaixão pelos perdidos é resultado de um coração avivado pelo Espirito Santo. Todos nós precisamos de um avivamento. Deus te Abençoe!  
PONHA EM DISCUSSÃO:
· O que é avivamento para você? 
· O que nós podemos fazer para viver um relacionamento mais profundo com Deus?
· O que significa ter compaixão pelos perdidos?
 
ORAÇÃO: Juntos, vamos orar pedindo a Deus por um avivamento em nossas vidas.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 14 de Janeiro, às 9:15hs. Supervisores e Líderes não faltem as nossas classes de treinamento!
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 14 de Janeiro, às 19:00hs. No mês de Janeiro faremos um único Culto todos os domingos!!!
· SEMINÁRIO TEOLÓGICO – Nova Turma. Matrículas Abertas!!! Mais informações: Daniele Rocha ou Tel.: 2224-1659.
· CAMPANHA: AS 7 CHAVES DA VITÓRIA – Em todas as nossas Células, a partir do dia 22/01. Pegue o folheto com o seu líder de célula!
“Afiando o Machado”. Um jovem lenhador desafiou o seu velho Mestre sobre quem teria mais domínio e habilidade no uso do machado. Tratava-se de quem cortaria mais árvores numa competição de oito horas. Entre uma árvore e outra, do reflorestamento, o jovem olhava para o Mestre, a uma certa distância, mas na maior parte das vezes o via sentado. O jovem voltava às suas árvores, certo da vitória, sentindo piedade pelo velho Mestre. No final do dia viu-se que o velho Mestre tinha cortado muito mais árvores que o jovem. - Mas como é que pode? – surpreendeu-se. Quase todas as vezes em que olhei, você estava descansando! - Não, meu filho, eu não estava descansando. Eu estava afiando o machado. Foi por isso que você perdeu a competição. Aprendizado é um processo que não tem fim. O tempo que gastamos “afiando nosso machado”, ou seja, aprendendo nos tornará mais habilidosos com a vida.
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