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“Porque eles aumentarão os teus dias e te acrescentarão anos de vida e paz.” Provérbios 3:2

     Já aprendemos que os mandamentos do Senhor existem para serem guardados no nosso coração e vividos todos os dias e em todos os momentos da nossa vida. Se assim o fizermos, o Senhor nos guardará em todos os nossos caminhos e seremos abençoados em tudo o que fizermos, pois não cochila e nem dorme o Guarda de Israel, o Senhor Deus Todo Poderoso (Sl 121:4). Isso não é fantástico? 

     Hoje veremos que, quando guardamos os mandamentos do Senhor, estamos aumentando os nossos dias e acrescentando mais anos de paz à nossa vida. Provérbios 3 diz que se não esquecermos a Lei do Senhor e a guardarmos em nosso coração, teremos uma vida longa e de paz, e acharemos graça e bom entendimento diante de Deus e dos homens. 

     Achar graça não quer dizer rir. A palavra graça significa favor. Então, se formos obedientes àquilo que o Senhor nos manda, encontraremos diante das pessoas um favor especial, isto é, as pessoas nos olharão de um modo diferente, encontraremos simpatia por parte delas e também diante dos olhos do Senhor. Seremos diferentes, não porque somos melhores, mas porque a santidade do Senhor brilhará em nós. 

Preste atenção em uma coisa interessante: o rebelde pode até atrair a atenção dos outros por um tempo, é legal, irreverente, mas logo é descartado. Ninguém gosta de estar ao lado de alguém que discorda de tudo o tempo inteiro, que nunca acata a opinião dos outros, que está sempre reclamando, murmurando, criticando, falando mal, não é verdade? 

     A rebeldia traz danos, muitos problemas para a nossa vida e no Salmo 68:6b o Senhor diz que o rebelde habitará em terra seca, isto é no deserto. E o que temos no deserto? Solidão, frio, calor, fome, serpentes e escorpiões.
   Você tem visto os jornais, tem ouvido as notícias no rádio e televisão? Veja quanto adolescentes, jovens e até crianças têm morrido em acidentes, de forma violenta, por causa da desobediência aos pais? Saem de casa e não avisam aonde vão; dizem que vão para um lugar e vão para outro; o a pai ou a mãe dizem não e teimam, e no final surge o problema. 

      Eu sei que você é inteligente. Independente da sua idade, eu sei que você entende claramente o que estou falando. Então pense: Se eu posso ser abençoado, guardado, protegido, próspero em todos os meus caminhos, vivendo na terra que mana leite e mel, por que vou escolher o deserto, a solidão, as serpentes e os escorpiões? 

     Vamos lá, coloque a sua massa cinzenta para funcionar, seu cérebro foi feito para pensar. Você quer vida longa, paz, prosperidade, saúde e alegria ou prefere andar no deserto? A escolha é sua. Seja inteligente! Escolha o melhor, ok?
· OBEDECER É SEMEADURA (GL 6.7)
“Não se deixem enganar: de Deus não se zomba. Pois o que o homem semear, isso também colherá.” 
· OBEDECER DEVE SER POR AMOR E RESPEITO ( EF 6.6)
“Obedeçam-lhes não apenas para agradá-los quando eles os observam, mas como escravos de Cristo, fazendo de coração a vontade de Deus.” 
· OBEDECER É VIVER EM PAZ COM A LIDERANÇA (1 CR 16.22;)
"Não maltratem os meus ungidos; não façam mal aos meus profetas".
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Atividade Biblica

...OBEDECER!

1- Observe as imagens e pinte somente as criangas que estdo obedecendo e agradando a
Deus com suas atitudes.

2- Obedecer € mais que importante, e prova de amor!
Complete a palavra OBEDECER com as letrinhas que estado faltando:

oBe_ = =

OBED
OBEDEC

3- Observe as atitudes das criangas e faga a ligagao correta.

OBEDIENCIA
DESOBEDIENCIA

"Se vocés me amam, obedecerao aos meus mandamentos.
Jodo 14:15

http://amiguinhosdejesusnanet.blogspot.com.br/
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ATIVIDADE ESCRITA:

Mamée pediu a seu filho para guardar seus brinquedos.

Ajude 0 menino a obedecer a sua mae.

1. Colorir as figuras.

2. Cortar na linha marcada assim - - - - -

3. Recortar o barco e colé-lo na caixa de brinquedos.

“Eu quero
muito obedecer

as tuas leis.”
Salmo 119.40a

Recortar 0 barco e cola-lo
na caixa de brinquedos.
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Jesus, 0 bom pasior!
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Sete Erros: descubra as difereng.as entre as duas figuras.





