[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: FORA DA RODA.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO:  Toma o Teu Lugar (Diante do Trono) – Sonda-me (Aline Barros).

TEMA: CONSAGRE-SE A DEUS

"Consagrem-se, porém, e sejam santos, porque eu sou o Senhor, o Deus de vocês. Obedeçam aos meus decretos e pratiquem-nos. Eu sou o Senhor que os santifica.” 
(Levítico 20:7-8)

RESUMO DA MENSAGEM: O que é consagrar-se a Deus? A palavra Consagração tem um significado curioso. No original ela significa “ter as mãos cheias”. Ou seja, uma pessoa consagrada a Deus é uma pessoa que está cheia da presença de Deus, e quando estamos assim, tudo o que é natural em Deus torna-se natural em nós. Por isso, precisamos aprender a nos consagrar a Deus, pois o nosso crescimento espiritual começa na nossa dedicação ao Senhor. Por que Deus nos pede essa Consagração e dedicação a Ele? 1-) A base da consagração – A COMPRA. Precisamos ter base para tudo o que fazemos. Quando mudamos para uma casa – a base é porque compramos ou alugamos. Alugar ou comprar é a base que nos permite morar lá. Da mesma maneira, quando Deus requer de nós uma vida consagrada a Ele, Ele o faz com base. Deus reivindica com base na compra. Jesus nos comprou, lá cruz com o seu sangue precioso. “Porque fostes comprados por bom preço. Agora, pois, glorificai a Deus no vosso corpo”. I Coríntios 6.20. 2-) O motivo da consagração – O AMOR A DEUS. A base da consagração é a legalidade, mas a motivação é o Amor. Para sermos salvos precisamos crer em Jesus. Mas para vivermos para Deus, precisamos amá-lo de verdade. E amor verdadeiro não são palavras, mas atitudes. Quando se ama alguém, demonstramos isso pelas nossas atitudes. Quando se ama procuramos agradar a pessoa amada. Deus não quer que você se consagre a Ele por Obrigação, mas por Amor.

PONHA EM DISCUSSÃO:
· O que você entende por Consagra-se a Deus? Você tem praticado no seu dia a dia um “Tempo sozinho com Deus – TSD”?
· Que atitudes podemos ter que provam que verdadeiramente amamos a Deus?
· Consagrar-se a Deus representa abrir mão de algumas coisas. O que eu preciso abrir mão na minha vida, para alegrar o coração de Deus?

ORAÇÃO: Vamos nos entregar ao Senhor totalmente, firmando com Ele um propósito de Consagrar-se mais.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL

· TADEL – Domingo, 18 de Fevereiro, às 9:15hs. Venha participar! Supervisores e Líderes não faltem as nossas Turmas de Treinamento.
· TLC – Domingo, 18 de Fevereiro, às 9:15hs. Se você ainda não começou. Domingo é a sua última chance. Venha ser um líder de sucesso!
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 18 de Fevereiro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 

“O Bom Capitão” Havia um navio a vapor, em águas inglesas, velho, pesado e aparentemente impróprio para continuar navegando, porque toda vez que chegava ao porto, de forma desajeitada, derrubava alguma parte do portão de entrada. Porém, certo dia, quando ele se aproximava e todos observavam para ver que tipo de 
estrago faria, ele passou suavemente, deslizando sobre as águas, sem que nada de anormal fosse visto. Um dos expectadores gritou: O que houve com o velho navio? Alguma coisa aconteceu? Um dos membros da tripulação respondeu: É o mesmo navio de sempre, mas agora nós temos um novo capitão! A nossa vida é como esse navio, quando decidimos dirigir nossa vida sozinhos temos dificuldade, mas quando passamos a direção de nossa vida para Jesus, tudo se torna diferente. Quem é o capitão do seu navio? Você ou Jesus?








CAMPANHA DE ORAÇÃO E MILAGRES – AS 7 CHAVES DA VITÓRIA – 4ª SEMANA: CURA DIVINA.
“Pois eu sou o Deus que te sara.” (Êx 13.26b)
Em toda a história, Deus sempre se revelou a nós como um Deus que cura e Ele não mudou. Hoje, Ele se revela a você como o Deus que te sara. Use a fé e clame pelo o seu milagre, pois a Bíblia afirma que tudo é possível ao que crê. Creia no poder de Deus e seja curado!
ORIENTAÇÃO PARA O LÍDER: Tiago 5.14,15, siga as instruções do apóstolo Tiago e ministre com autoridade cura divina sobre os enfermos em Nome de Jesus.
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