PSUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Dinâmica – SIGA A VOZ.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
SUGESTÃO DE LOUVOR E ADORAÇÃO: Toma o Teu Lugar (Diante do Trono) e Que Ele Cresça (Deigma Marques)

PEGADAS NA AREIA - Uma noite eu tive um sonho. Sonhei que estava andando na praia com o Senhor e, através do céu, passavam-se cenas da minha vida. Para cada cena que se passava, percebi que eram deixados dois pares de pegadas na areia; um era meu e o outro, do Senhor. Quando a última cena da minha vida passou diante de nós, olhei para trás, para as pegadas na areia, e notei que muitas vezes, no caminho da minha vida, havia apenas um par de pegadas na areia Notei também que isso aconteceu nos momentos mais difíceis e angustiosos do meu viver. Isso entristeceu-me deveras, e perguntei, então, ao Senhor: “Senhor, Tu disseste-me que, uma vez que eu resolvera te seguir, tu andarias sempre comigo em todo o caminho, mais notei que, durante as maiores tribulações do meu viver, havia na areia dos caminhos da vida apenas um par de pegadas. Não compreendo porque, nas horas em que mais necessitava de ti, Tu me deixaste”. O Senhor respondeu-me: “Meu precioso filho. Eu amo-te e jamais te deixaria nas horas da tua prova e do teu sofrimento: Quando viste na areia apenas um par de pegadas, foi exatamente aí que Eu te carreguei nos braços”.


TEMA: UM RELACIONAMENTO PROFUNDO COM DEUS

TEXTO: “Ah, precisamos muito conhecer o Senhor! Vamos nos esforçar para isto e Ele nos responderá! É tão certo quanto a manhã que vem depois da noite ou a chuva que chega com a primavera.” (Oseias 6.3)
RESUMO DA MENSAGEM: O que faz a diferença são os relacionamentos íntimos. Algo evidente sobre relacionamentos é que não conseguimos nos relacionar com quem não conhecemos. Deus deseja que eu e você, nos esforcemos em conhece-lo e para isto Ele nos dá oportunidades. Acreditar, pedir, adorar, clamar, ter medo, ou reconhecer o poder de Deus não quer dizer que temos um relacionamento com Ele. Para termos um relacionamento com Deus, precisamos ir além! Quando desejamos isto e aproveitamos as oportunidades que Deus nos dá, nos esforçando, somos respondidos porque esse é o desejo do Senhor. Na Bíblia temos vários exemplos de pessoas que tiveram um relacionamento íntimo com Deus. Grandes exemplos são os profetas, como Jeremias e Oseias que tinham um relacionamento profundo com Ele, estes homens transmitiam com suas vidas o que Deus estava sentindo. Pois o nosso Deus é um Deus pessoal, um Deus que tem sentimentos. O nosso relacionamento com Deus, deve ser um relacionamento onde um se importa com o outro, esse é o relacionamento que precisamos desenvolver. Deus é nosso Pai, Ele está atento para receber o derramar de seu coração, o compartilhar de seus sentimentos. Ele deseja essa profundidade no seu relacionamento com você! Um relacionamento vai além das palavras. Tenha um relacionamento com Deus que vá além! 
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Temos nos esforçado para conhecer ao Senhor como deveríamos?
· Quais atitudes temos que ter para termos um relacionamento profundo com Deus?
· Você tem alguma experiência de intimidade com Deus? Compartilhe.
ORAÇÃO: Vamos clamar, derramando o nosso coração diante de Deus, para um relacionamento profundo com Ele.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 03 de Dezembro. NÃO HAVERÁ.
· CULTO DE SANTA CEIA DO SENHOR – Domingo, 03 de Dezembro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· CAMPANHA KILO DO AMOR – As células deverão trazer os alimentos no Culto de Santa Ceia.
· CONGRESSO DE JOVENS – Dias 08 e 09 de Dezembro. Às 20hs, No Templo da Igreja Batista Jeruel, em Parada Morelli.
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