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[bookmark: _Hlk527726903]VERSÍCULO: “Se atentamente ouvires a voz do Senhor, teu Deus, tendo cuidado de guardar todos os Seus mandamentos que hoje te ordeno, o Senhor, teu Deus, te exaltará sobre todas as nações da terra. Se ouvires a voz do Senhor, teu Deus, virão sobre ti e te alcançarão todas estas bênçãos.” Dt 28:1,2. (leia com os alunos)

MENSAGEM: Quem quer ser abençoado???
Todos nós queremos ser abençoados, não é verdade? 
Durante o ano de 2018 certamente você pediu a Deus muitas coisas e recebeu. Mas, talvez, algumas coisas que você pensou ou sonhou não aconteceram e você tenha ficado triste.
Estamos começando um novo ano: 2019. Que maravilha! Deus nos dá mais um ano para que possamos crescer, aprimorar nosso caráter, sermos mais obedientes a Ele e vivermos, cada vez mais em intimidade com o Seu sobrenatural.
A Bíblia diz que se atentamente ouvirmos a voz do Senhor Nosso Deus e obedecermos aos Seus mandamentos, as bênçãos que tanto desejamos e aquelas que Deus sabe que precisamos, se apegarão a nós. Você sabe o que isso quer dizer? Que se nós quisermos ser abençoados, precisaremos pagar o preço da obediência aos princípios bíblicos: termos o caráter de Cristo, andando em santidade; reconhecendo a soberania de Deus em tudo em nossas vidas; andando em unidade com os nossos irmãos e respeitando ao outro como superior a nós mesmos; semeando no reino para colhermos em abundância. Se andarmos nesses princípios, nada poderá nos deter pois, em Cristo, nós somos muito mais do que vencedores e fomos chamados por Deus para uma vida em abundância.
           
[bookmark: _Hlk527726969]APLICAÇÃO: E aí? O que você espera de 2019? (Deixe cada aluno falar individualmente)
Só não esqueça que, para que seus sonhos se tornem realidade, você precisa trabalhar. Nada cai do céu. Até a chuva para cair precisa, primeiro, que a água se evapore do solo. Então, tudo tem um preço. Trabalhe, se esforce, seja obediente a Deus, a seus pais e à Palavra de Deus. Assim teus sonhos se realizarão. Um Feliz Ano Novo para todos nós!!
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Encontre as palavras do quadro abaixo e tenha um feliz Ano Novo!
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