[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Livre à escolha do líder.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Ministre duas canções em Louvor e Adoração a Deus.

FUJA DA TENTAÇÃO - Um jovem simples do campo que entregou o coração a Jesus, resolveu                abandonar a velha vida de pecado e afastar-se dos amigos que o haviam levado àquela vida                 desregrada. Todavia, todas as vezes que saia do campo para ir à cidade, ele sempre amarrava o seu 
cavalo no mesmo velho muro em frente ao botequim que antigamente frequentava. Um dia conversando com um amigo, lhe disse: estou sendo muito tentado a voltar à velha vida de pecado, o que eu faço? – Jovem, advertiu-lhe o amigo bem-intencionado, se você quer mudar de vida, é melhor procurar outro muro para amarrar o seu cavalo! Não ande no campo da tentação, mas faça como a palavra de Deus nos ensina: “Fuja de toda a aparência do mal.” 1Tessalonicenses 5.22


Reflexão
TEMA: CASA DE DEUS – O AMBIENTE ONDE DEUS HABITA
TEXTO: “Não sabeis vós que sois santuário de Deus, e que o Espírito de Deus habita em vós? Se alguém destruir o santuário de Deus, Deus o destruirá; pois o santuário de Deus, que sois vós, é sagrado”. I Co 3.16,17.

RESUMO DA MENSAGEM:
	Igreja, não é prédio, construções humanas. Mas, como a Bíblia nos fala, somos nós. Eu e você nos tornamos igreja, habitação de Deus, no dia que nos entregamos ao Senhor de todo o nosso coração. Você se lembra desse dia? Do dia em que você se entregou ao amor de Jesus Cristo? Pois bem, nesse dia o Espírito de Deus veio habitar em nosso espírito. Mas isso é só o começo. Precisamos agora, com a graça de Deus aperfeiçoar esse ambiente, para que o Senhor opere poderosamente em nossa vida. Os grandes inimigos desse propósito são: O Diabo que vem para nos oprimir, e a Carne que aceita essas ofertas do Diabo. A primeira coisa a fazer é vencer o Diabo; só assim seremos livres dessa opressão, que tenta nos sufocar, nos amarrar. Quando eu venço o Diabo eu consigo dominar a carne e seus desejos. O que fazer para ser um lugar onde Deus habita? Em primeiro lugar, a minha vida tem que ser uma Casa de Santidade. Preciso buscar a santificação, eu preciso levar isso a sério, entendendo que esse é o começo de minha vitória. Deus é santo e não age numa vida profanada. Em segundo lugar, tenho que ser uma Casa de Oração, isto é, eu como filho de Deus tenho que desenvolver uma vida de oração. Lembrando que oração ela tem duas formas: Individual, e coletiva. Como servo de Deus eu particularmente preciso buscar ao Senhor. Mas como Igreja reunida (Grupo) preciso orar em Concordância. Faremos essa oração poderosa aqui na célula. Essa oração de mãos dadas abre as portas para a nossa vida. Em terceiro lugar, tenho que ser uma Casa de Poder. O cristão que busca esses propósitos já citados, indiscutivelmente será um cristão de poder. Ele verá Deus se manifestar na sua vida. Haverá milagres acontecendo, nem o inimigo, nem as dificuldades poderão nos paralisar. Haverá poder de Deus. Em quarto lugar, tenho que ser Casa de Louvor. Para muitos isso é uma loucura, louvar a Deus em qualquer situação. Mas a Bíblia afirma que o Louvor traz força para a nossa vida. Quando louvamos a Deus criamos um ambiente onde Deus age e traz vitória sobre os inimigos.
PONHA EM DISCUSSÃO:
1. Você tem sido alvo das investidas do Diabo e da Carne? O que você tem feito para vencer Satanás?
2. Essa palavra que acabamos de ouvir traz um despertamento em nossa vida. Que área da sua vida precisa ser aperfeiçoada?
3. No que diz respeito à vida de Oração e Louvor. Como está sua vida nesses aspectos? 



ORAÇÃO: Vamos pedir ao Senhor que nos fortaleça e nos ajude a vencer a carne e suportar as tentações.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL -  Domingo, 12 de Março, às 9:00hs. VENHA CRESCER EM DEUS!  
· CURSO DAS ÁGUAS - Domingo 12 de Março, às 9:00hs. Intensivão para aqueles que não completaram as 12 lições. Para alunos já matriculados.
· TLC – Domingo, 12 de Março, às 9:00hs. Estamos na 3ª aula.
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – 12 de Março, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela. 
· IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA -  Dias 17, 18 e 19 de Março. Será Realizado no Templo da Igreja, Matriz. Inscrições Abertas! 
Última semana para inscrições. Valor da Inscrição: R$ 100,00.
· VIGILHÃO – Sábado, 11 de Março, a partir das 20:00hs, no nosso Acampamento.
· REUNIÃO DOS VENCEDORES – Segunda, 13 de Março, às 19:30hs. 
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