MEMBRO
TEMA:  MOISÉS OPERA MILAGRES!!!
VERSÍCULO: “Israel disse a José: Agora já posso morrer, pois vi o seu rosto e sei que ainda está vivo.”. Gn 46.30.                                                                                                                 	RESUMO: ( É IMPORTANTE LER A REFERÊNCIA COMPLETA)
· Então, respondeu Moisés e disse: Mas eis que me não crerão, nem ouvirão a minha voz, porque dirão: O SENHOR não te apareceu.
· E o SENHOR disse-lhe: Que é isso na tua mão? E ele disse: Uma vara.
· E ele disse: Lança-a na terra. Ele a lançou na terra, e tornou-se em cobra; e Moisés fugia dela.
· Então, disse o SENHOR a Moisés: Estende a mão e pega-lhe pela cauda ( E estendeu a mão e pegou-lhe pela cauda, e tornou-se em vara na sua mão. );
· para que creiam que te apareceu o SENHOR, o Deus de seus pais, o Deus de Abraão, o Deus de Isaque e o Deus de Jacó.
· E disse-lhe mais o SENHOR: Mete agora a mão no peito. E, tirando-a, eis que sua mão estava leprosa, branca como a neve.
· E disse: Torna a meter a mão no peito. E tornou a meter a mão no peito; depois, tirou-a do peito, e eis que se tornara como a sua outra carne.
· E acontecerá que, se eles te não crerem, nem ouvirem a voz do primeiro sinal, crerão a voz do derradeiro sinal;
· e, se acontecer que ainda não creiam a estes dois sinais, nem ouçam a tua voz, tomarás das águas do rio e as derramarás na terra seca; e as águas que tomarás do rio tornar-se-ão em sangue sobre a terra seca.
· Então, disse Moisés ao SENHOR: Ah! Senhor! Eu não sou homem eloqüente, nem de ontem, nem de anteontem, nem ainda desde que tens falado ao teu servo; porque sou pesado de boca e pesado de língua.
· E disse-lhe o SENHOR: Quem fez a boca do homem? Ou quem fez o mudo, ou o surdo, ou o que vê, ou o cego? Não sou eu, o SENHOR?
· Vai, pois, agora, e eu serei com a tua boca e te ensinarei o que hás de falar.
· Ele, porém, disse: Ah! Senhor! Envia por mão daquele a quem tu hás de enviar.
· Então, se acendeu a ira do SENHOR contra Moisés, e disse: Não é Arão, o levita, teu irmão? Eu sei que ele falará muito bem; e eis que ele também sai ao teu encontro; e, vendo-te, se alegrará em seu coração.
· E tu lhe falarás e porás as palavras na sua boca; e eu serei com a tua boca e com a sua boca, ensinando-vos o que haveis de fazer.
· E ele falará por ti ao povo; e acontecerá que ele te será por boca, e tu lhe serás por Deus.
· Toma, pois, esta vara na tua mão, com que farás os sinais. Então, foi-se Moisés, e voltou para Jetro, seu sogro, e disse-lhe: Eu irei agora e tornarei a meus irmãos que estão no Egito, para ver se ainda vivem. Disse, pois, Jetro a Moisés: Vai em paz.
· Disse também o SENHOR a Moisés em Midiã: Vai, volta para o Egito; porque todos os que buscavam a tua alma morreram.

· [bookmark: _GoBack]Descoberta: Deus quer nos usar todas as pessoas, inclusive as crianças, não importa suas limitações.
· Desafio: Aceitar a vontade de Deus;
· Decisão: Obedecer a vontade de Deus;































AVISOS
TADELZINHO -  Domingo, às 9 hs, na Igreja, em Parada Morelli.
CELEBRAÇÃO KIDS – Domingo, às 19 hs com as Redes Azul e Vermelha , Verde e Amarela
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