TEMA: A REVELAÇÃO DA CRUZ

TEXTO: “E a vida eterna é esta: que te conheçam a ti, o único Deus verdadeiro, e a Jesus Cristo, a quem enviaste. João 17:3

RESUMO DA MENSAGEM: Muitos cristãos não conhecem a vitória que recebemos na Cruz. Quando temos a Revelação da Cruz, experimentamos o poder de Deus através do que Jesus sofreu para alcançarmos a Redenção. E a alcançamos por meio da fé no conhecimento da Palavra. A meta de cada crente deve ser chegar até a Cruz e receber o que Cristo fez por nós. 1º) VIVER A EXPERIÊNCIA DA CRUZ É UM MILAGRE. Depois que você conhece o Poder da Cruz você adquire vitória para si e para seus discípulos. Jesus não morreu para ser admirado como mártir, nem para terem compaixão Dele ou para se tornar famoso. Mas, Sua missão foi tomar o meu lugar e o seu lugar. Na Cruz Ele levou todas as nossas fraquezas e cancelou a dívida que tínhamos com Deus. 2º) NASCER NA REVELAÇÃO DA CRUZ. Todos os cristãos devem receber a Revelação da Cruz, pois a Bíblia Diz: “Se participamos da morte de Cristo, também desfrutamos de Sua Ressurreição”. Morte é a vitória sobre o pecado e ressurreição é a nova vida em Cristo. Devemos viver um dia de cada vez, todo dia eu devo morrer (para o pecado) para vencer e manter minha santidade. 3º) JESUS TOMOU O LUGAR DA MALDIÇÃO. Deus nos via como filhos rebeldes e como pecadores que abandonaram a santidade. Mas Jesus aceitou tomar o nosso lugar (Is. 53). Na Cruz, a maldição foi cancelada. Cristo anulou a maldição que estava sobre nós. Glória a Deus!

PONHA EM DISCUSSÃO:
· Você tem experimentado o que Jesus conquistou por nós na Cruz?
· A Bíblia diz, que temos que morrer todos os dias para o pecado, você tem praticado esse princípio?
· Quais são os benefícios que recebemos quando entendemos a Revelação da Cruz de Cristo em nossas vidas, e como podemos alcançar esse entendimento? 
SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Livre à escolha do líder.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Ministre duas canções em Louvor e Adoração a Deus 

ORAÇÃO: Vamos orar agradecendo pela liberdade que nós temos em Jesus, através da Cruz!  
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 09 de Abril, às 9:15hs. Serie de mensagens: Os Dons do Espírito Santo.
·  TLC -  Domingo, 09 de Abril, às 9:15hs. 
· CULTO DA ALIANÇA – Domingo, 09 de Abril, às 19:00hs. COM BATISMO NAS ÁGUAS E RECEBIMENTO DE MEMBROS. FAREMOS UM ÚNICO CULTO.  Serie de mensagens: A Revelação da Cruz.
· VIGILHÃO NO MONTE: Sábado, 08 de Abril, a partir das 20:00hs. No nosso acampamento. Para toda Igreja!
· REUNIÃO DOS VENCEDORES – Segunda, 10 de Abril, a partir das 19:30hs. 

A PISCINA E A CRUZ - Conta-se que um excelente nadador tinha o costume de correr até a água e molhar somente o dedão do pé antes de qualquer mergulho. Alguém intrigado com aquele comportamento, lhe perguntou qual a razão daquele hábito. O nadador sorriu e respondeu: Há alguns anos, numa certa noite perdi o sono e fui à piscina para nadar um pouco. Não acendi a luz, pois a lua brilhava muito. Quando eu estava no trampolim, vi minha sombra numa parede à minha frente. Com os braços abertos, minha imagem formava uma magnífica cruz. Em vez de saltar, fiquei ali parado, contemplando aquela bela imagem. Nesse momento pensei na cruz de Cristo e em significado. Eu não era um cristão, mas quando criança aprendi que Jesus tinha morrido para nos salvar. Sentei-me no trampolim, enquanto aqueles ensinamentos vinham-me à mente. Não sei quanto tempo fiquei ali parado, mas, ao final, eu estava em paz com Deus. Desci do trampolim e resolvi apenas tomar um gostoso banho, quando, para meu assombro, descobri que haviam esvaziado a piscina naquela tarde. Naquela noite a cruz de Cristo salvou-me duas vezes: da morte física e da morte espiritual. Por isso molho o dedão do pé, antes de saltar.
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