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VERSÍCULO:  E acontecerá que, se eles te não crerem, nem ouvirem a voz do primeiro sinal, crerão a voz do derradeiro sinal; Êxodo 4.8
RESUMO: (LER TODA A REFERÊNCIA) Êxodo 4:1-19

 Então, respondeu Moisés e disse: Mas eis que me não crerão, nem ouvirão a minha voz, porque dirão: O SENHOR não te apareceu.
 E o SENHOR disse-lhe: Que é isso na tua mão? E ele disse: Uma vara.
 E ele disse: Lança-a na terra. Ele a lançou na terra, e tornou-se em cobra; e Moisés fugia dela.
 Então, disse o SENHOR a Moisés: Estende a mão e pega-lhe pela cauda ( E estendeu a mão e pegou-lhe pela cauda, e tornou-se em vara na sua mão. );
 para que creiam que te apareceu o SENHOR, o Deus de seus pais, o Deus de Abraão, o Deus de Isaque e o Deus de Jacó.
 E disse-lhe mais o SENHOR: Mete agora a mão no peito. E, tirando-a, eis que sua mão estava leprosa, branca como a neve.
 E disse: Torna a meter a mão no peito. E tornou a meter a mão no peito; depois, tirou-a do peito, e eis que se tornara como a sua outra carne.
 E acontecerá que, se eles te não crerem, nem ouvirem a voz do primeiro sinal, crerão a voz do derradeiro sinal;
 e, se acontecer que ainda não creiam a estes dois sinais, nem ouçam a tua voz, tomarás das águas do rio e as derramarás na terra seca; e as águas que tomarás do rio tornar-se-ão em sangue sobre a terra seca.
 Então, disse Moisés ao SENHOR: Ah! Senhor! Eu não sou homem eloqüente, nem de ontem, nem de anteontem, nem ainda desde que tens falado ao teu servo; porque sou pesado de boca e pesado de língua.
 E disse-lhe o SENHOR: Quem fez a boca do homem? Ou quem fez o mudo, ou o surdo, ou o que vê, ou o cego? Não sou eu, o SENHOR?
 Vai, pois, agora, e eu serei com a tua boca e te ensinarei o que hás de falar.
 Ele, porém, disse: Ah! Senhor! Envia por mão daquele a quem tu hás de enviar.
 Então, se acendeu a ira do SENHOR contra Moisés, e disse: Não é Arão, o levita, teu irmão? Eu sei que ele falará muito bem; e eis que ele também sai ao teu encontro; e, vendo-te, se alegrará em seu coração.
 E tu lhe falarás e porás as palavras na sua boca; e eu serei com a tua boca e com a sua boca, ensinando-vos o que haveis de fazer.
 E ele falará por ti ao povo; e acontecerá que ele te será por boca, e tu lhe serás por Deus.
 Toma, pois, esta vara na tua mão, com que farás os sinais.
 Então, foi-se Moisés, e voltou para Jetro, seu sogro, e disse-lhe: Eu irei agora e tornarei a meus irmãos que estão no Egito, para ver se ainda vivem. Disse, pois, Jetro a Moisés: Vai em paz.
 Disse também o SENHOR a Moisés em Midiã: Vai, volta para o Egito; porque todos os que buscavam a tua alma morreram.
APLICAÇÃO: Assim como foi com Moisés, Deus quer que cada um de nós supere nossos medos e inseguranças para falar sobre seu amor e cuidado. Lá na escola, com certeza, existe algum coleguinha que precisa conhecer a Jesus. Fale de todos os milagres que o Senhor já realizou na sua vida e da sua família. Não fique tímido! Peça a Deus para fazer com você como Ele fez com Moisés!








APLICAÇÃO:Moisés foi tirado da água e criado pela filha de faraó. Ela, sem conhecer a criança, fez uma coisa boa ao livrá-lo da morte. Assim devemos ser, fazer sempre o bem para as pessoas sem pensar duas vezes. Deus tinha um plano bom para aquele povo que estava sofrendo e Moisés era quem colocaria o plano de Deus em prática. Por isso, sempre faça o bem a todos que estão ao seu redor. Na escola, ajude os coleguinhas. Em casa, ajude a mamãe, ao papai e aos seus familiares. Na rua, também faça o bem a quem precisar. Isso é uma DECISÃO. Isso mesmo, você precisa dar o primeiro passo. Lembre-se sempre que: Num dia nós somos ajudados e no outro, nós é que precisamos de ajuda. Moisés foi ajudado quando era bebê para poder ajudar o povo de Deus mais tarde.
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Ligao 10 - MEMORIZANDO E CONTANDO AOS OUTROS - A

Deus chama Moisés

Exodo 3

Assim como Deus usou Moisés para libertar seu povo que
estava sofrendo, ele quer nos usar para levarmos as boas
novas de salvagdo as pessoas. Marque nas cenas abaixo
quem esté sendo usado por Deus.
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As desculpas

Exod34




