PVOCÊ TEM VALOR! Num Seminário, um famoso palestrante mostra uma nota de 20 dólares e pergunta: – Quem quer esta nota? Mãos começam a se erguer e ele continua: – Eu a darei a um de vocês, mas antes, farei isto: Então, ele amassa a nota e pergunta: – Quem ainda quer esta nota? As mãos continuam erguidas… – E se eu fizer isto? Ele deixa a nota cair no chão e começa a pisá-la e esfregá-la… depois pega a nota, agora imunda e amassada, e pergunta: – E agora? Quem ainda quer esta nota? Todas as mãos permanecem erguidas. Então, ele fala: – Não importa o que eu faça com esta cédula, ela ainda vale 20 dólares. Isso também se dá conosco. Muitas vezes, em nossas vidas, somos amassados, pisoteados e sujos por decisões que tomamos e/ou pelas circunstâncias que surgem em nossas vidas, e sentimo-nos desvalorizados, sem importância… Creiam, não importa o que aconteça, jamais perderemos o nosso valor! O preço de uma vida não é pelo que se faz ou se sabe, mas pelo que se é! É assim que Deus nos vê, é dessa forma que temos que nos ver também.


TEMA: PERDIDOS E ACHADOS

TEXTO: (Ler: Lucas 15.1-10)

RESUMO DA MENSAGEM: Jesus fala sobre perder e achar. Se você perdesse 10 centavos dentro de sua casa, você faria uma faxina para achar? E Se você perdesse 100 reais? Ou se perdesse seu celular? Ou um filho? Você procuraria? 1- O VALOR DETERMINA SE VOCÊ VAI PROCURAR OU NÃO. Nosso empenho em buscar, procurar, depende do valor que damos à coisa ou a pessoa perdida. O nosso valor não é determinado por quantos amigos temos nas redes sociais, ou por um diploma, ou pelo valor que está na sua conta corrente. O seu valor vem por quanto você foi comprado. Nós fomos comprados por Jesus, não é qualquer comprador. Jesus é, o Rei dos reis e o Senhor dos senhores. 2- COISAS TEM VALOR POR CAUSA DE QUEM A POSSUI. Um carro, uma casa, uma roupa... vende-se muito acima do valor normal, simplesmente porque o seu dono é ou era famoso. Por isso, mesmo que a sua vida não esteja bem, mesmo que esteja sofrendo aflições, o seu valor vem Daquele que comprou você. O seu valor vem do seu dono, Jesus Nazareno. Então, receba essa palavra sobre sua vida: As circunstâncias onde você se encontra hoje, não determinam o seu valor. Jesus é o teu pai, Ele é o teu dono. Você tem Valor! 3- A OVELHA PERDIDA – O MEU IRMÃO PERDIDO TEM VALOR. Jesus também mostra que temos que ter cuidado com a maneira como tratamos àqueles que também tem esse valor. Jesus dava valor às pessoas que não mereciam ser valorizadas. Jesus olha para o valor de cada ovelha. Você crente, líder, supervisor o seu papel é buscar a ovelha perdida e mostrar-lhe o seu grande valor. Porque, a graça de Deus é maior que o seu pecado. Deus te abençoe!  

ORAÇÃO: Ore pedindo fortalecimento que vem do Senhor. 
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
MOMENTO DE INTERCESSÃO PELAS CASAS DE PAZ – Estamos na SEXTA semana do nosso Projeto. Faça um clamor pelas Casas de paz, pelos Semeadores da Paz e Filhos da Paz.


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 17 de Setembro, às 9:15hs. TREINAMENTO PARA AS CASAS DE PAZ! DOMINGO VAMOS APLICAR A SÉTIMA LIÇÃO, VOCÊ QUE É SEMEDOR DE UMA CASA DE PAZ NÃO FALTE!
· TURMA DO TLC - Domingo, 17 de Setembro, às 9:15hs. Aula 9.  
· INTENSIVO CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 17 de Setembro, às 9:15hs. Para alunos matriculados, que estão com algumas lições pendentes.
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 17 de Setembro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· CONGRESSO DE MULHERES -  Dias 21 e 22 de Outubro. INSCRIÇÃO ABERTAS! VAGAS LIMITADAS!
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