PO SUOR DOS DESCONTENTES: O dia havia apenas amanhecido e o agricultor solitário já estava capinando sua lavoura. Aquele seria mais um dia de trabalho árduo, de sol a sol, como tantos outros. Enquanto batia a enxada, pensava na vida. Como gostaria de fazer ou de ser outra coisa. Cansado, apoiou o braço sobre o cabo da enxada, tirou o chapéu, limpou o suor que escorria pelo rosto e deu uma olhada para a rodovia que passava em frente à sua propriedade. Ao longe, avistou um ônibus que subia preguiçosamente a ladeira em sua direção. “Como devia ser boa a vida de motorista de ônibus”, pensou ele, “trabalhar sentado, sem ter que fazer tanta força, sem tomar sol e chuva na cara e, ainda de sobra, ter um rádio para se distrair”. Nesse momento um carro de luxo, com motorista particular, ultrapassa o ônibus e o motorista do ônibus pensa consigo mesmo como devia boa a vida de um executivo: “Dispor de um carrão de luxo como aquele, com ar condicionado, para não ter que ficar o dia inteiro suando feito um animal, sem patrão para lhe cobrar horários, sem tem que passar dias na estrada longe de casa e da família”. Aquele executivo, no entanto, está se sentindo cansado do seu estilo de vida, de intermináveis reuniões e viagens à negócio, de viver preocupado com seus negócios, com as dívidas da empresa, com o salário dos empregados, com os impostos, com a concorrência, etc. Fecha seu computador portátil, levanta os olhos e, ao ver o agricultor parado, tranquilo, olhando o movimento da rodovia, lembra-se de quantas vezes já sentiu vontade de chutar tudo pro alto, comprar um pequeno sítio e viver a vida de um modo mais simples, mais saudável, podendo colocar o pé no chão, capinar e suar.


TEMA: O VENENO DA MURMURAÇÃO

TEXTO: “Neste deserto, cairá o vosso cadáver, como também todos os que foram contados segundo o censo de vinte anos para cima, os que entre vós contra mim murmurastes;” (Números 14.29)
RESUMO DA MENSAGEM: A murmuração é um mal que tem feito destruições no meio do povo de Deus desde os primórdios da criação. Murmurar é: Queixar-se, falar mal de alguém ou de algo, conversar difamando ou desacreditando. Assim como no Antigo Testamento, esse mal tem penetrado no meio do povo de Deus nos nossos dias, causando grande estrago e muitos têm perdido a bênção por causa da murmuração. 1- O MURMURADOR É AUTO DESTRUTIVO- Este mal leva a pessoa a se auto destruir. Os murmuradores de Israel receberam sua sentença de morte. 2- O MURMURADOR TORNA-SE CEGO ESPIRITUALMENTE- Este não consegue ver Deus agir, não vê cura, batismo com Espírito Santo, revelação da Palavra porque sua visão está comprometida apenas na esfera carnal. 3- O MURMURADOR TEM PERDA DE MEMÓRIA ESPIRITUAL- Quantas vezes temos estas perdas de memória, basta entrarmos em um deserto da vida, que esquecemos de onde Jesus nos tirou e damos início as lamentações e murmúrios. 4- O MURMURADOR TEM O DOM DE INFLUENCIAR NEGATIVAMENTE- Os dez espias influenciaram toda uma nação, ao ponto de quererem retornar para o Egito. E esse ato diabólico tem se difundindo no meio da Igreja, onde murmuradores com a alma preserva destilam seu veneno com intuito de semearem a discórdia e difamarem ministérios, lideranças e a obra de Jesus. Somos desafiados a rever a maneira como tratamos nossos líderes, pois o alvo dos murmuradores é sempre a liderança. A murmuração é incompatível com uma vida cristã marcada por fidelidade, confiança e cooperação. A murmuração afasta a bênção de Deus e atrai o Seu juízo. Devemos tomar cuidado para não incorrermos no pecado da murmuração. Deus te Abençoe!

ORAÇÃO: Vamos orar pedindo ao Senhor que nos dê um coração grato e nos livrar da murmuração.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 19 de Novembro. NÃO HAVERÁ.
· CURSO DE MEMBRESIA - Domingo, 26 de Novembro, às 9:15h. Segunda lição.
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 19 de Novembro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA -  Dias 17,18 e 19 de Novembro. Será realizado no Templo da Igreja, em Parada Morelli. COM INÍCIO SEXTA, ÀS 20:30H.
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