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[bookmark: _Hlk9518295][bookmark: _Hlk17730773][bookmark: _Hlk20388342]VERSÍCULO: “Quem não receber o Reino de Deus como uma criança, nunca entrará nele". Marcos 10:15
Jesus Abençoa as Crianças (Dia das Crianças)
RESUMO:  
Jesus foi para a Judéia, e uma multidão o seguia. Algumas pessoas levaram as suas crianças a Jesus para que ele as abençoasse, mas os discípulos repreenderam aquelas pessoas. Quando viu isso, Jesus não gostou e disse: — Deixem que as crianças venham a mim e não proíbam que elas façam isso, pois o Reino de Deus é das pessoas que são como estas crianças. Eu afirmo a vocês que isto é verdade: quem não receber o Reino de Deus como uma criança nunca entrará nele. Então Jesus abraçou as crianças e as abençoou, impondo as mãos sobre elas.

[bookmark: _GoBack]APLICAÇÃO: As crianças precisam de Jesus também. Naquela época, era comum levar as crianças para serem abençoadas pelos sacerdotes e mestres, por isso algumas mães levaram seus filhos para serem abençoados por Jesus. Mas os discípulos achavam que Jesus estava ocupado demais, ensinando as pessoas, e que Ele não poderia ser interrompido por causa de algumas crianças. 
Mas isso não era o que Jesus pensava! Ele além de receber as crianças com muito carinho, ensinou as pessoas que estavam ouvindo, o quão importante elas eram! As crianças também precisam do amor de Jesus. O Filho de Deus veio a este mundo para salvar todas as pessoas que O recebem em seu coração. Ele veio por você. Nunca duvide do amor d’Ele por você!
Você tem valor. Às vezes, algumas crianças não são amadas e cuidadas como deveria, por isso sonham em se tornar adultas o mais rápido possível. Mas Jesus ensina exatamente o contrário, se uma pessoa adulta, jovem, velha, não for igual a uma criança em sua inocência e pureza não entrará no Reino dos Céus! Toda a vez que você se sentir desprezado ou desvalorizado por ser uma criança, sempre se lembre que Jesus gostaria que todas as pessoas fossem crianças, como você!



OFERTA: Vamos ofertar com alegria
AVISOS:
EBD – Domingo, às 9 hs, na Igreja em Parada Morelli.
CELEBRAÇÃO - Domingo, às 19 hs, na Igreja em Parada Morelli.
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