PUma Negociação Perigosa - Um caçador estava mirando um urso quando o urso falou "Não é melhor falar do que atirar? O que é que você quer? Vamos negociar." Baixando a espingarda o caçador falou "Eu quero um casaco de pelo de urso para me cobrir." "Bom, esta é uma questão negociável" falou o urso. "Eu apenas quero um estômago cheio. Vamos negociar." Depois de algum tempo falando, o urso voltou sozinho para a floresta. As negociações foram um sucesso. Cada um recebeu o que queria. O urso conseguiu seu estômago cheio e o caçador ficou coberto de pelo de urso. Na negociação com o nosso inimigo, ele promete o que nós queremos, mas apenas pretende levar o que ele quer. Cuidado! Nunca entre em acordo ou negociação com o inimigo. 

TEMA: FOME DE DEUS

TEXTO: “Declarou-lhes, pois, Jesus: Eu sou o pão da vida;” João 6.35a


RESUMO DA MENSAGEM: O alimento é sem dúvida uma das necessidades mais essenciais da vida. Assim como fisicamente somos totalmente carentes de alimento, espiritualmente precisamos nos alimentar. O apetite por Deus é o segredo para uma vida saudável e nutrida. Somente uma pessoa bem alimentada e nutrida espiritualmente pode suportar o mundo, vencer o pecado e derrotar a satanás. Há um perfeito paralelo entre o apetite físico e o apetite espiritual, por isso vamos aplicar algumas verdades na nossa vida espiritual. Em primeiro lugar, O APETITE É UM DESEJO REAL - A fome é indisfarçável. Não podemos fazer de conta que o apetite não existe. O apetite é o desejo de se alimentar, e espiritualmente nós precisamos desejar se alimentar de Deus. O APETITE TAMBÉM É UM DESEJO CONSTANTE - Nos alimentamos hoje, mas amanhã sentiremos fome outra vez. Assim também é na nossa vida espiritual, precisamos nos alimentar todos os dias. O APETITE TAMBÉM É UM DESEJO INTENSO - Quando você está com fome e muita fome, você não consegue pensar em mais nada a não ser em comer, porque a fome é um desejo intenso. É assim que devemos desejar o Senhor. E por fim, O APETITE É UM DESEJO INSUBSTITUÍVEL - Se uma pessoa está desesperadamente faminta, não adianta oferecer a ela entretenimento, tudo que ela precisa é de alimento. Assim também nada pode substituir Deus na sua vida. Nada pode ser mais importante para você do que a Fome de Deus. Precisamos ter fome de Deus e não de coisas. Precisamos ter fome das iguarias de Deus e não das alfarrobas do mundo. Salmo 107.9 diz: “Porque ele sacia o sedento e satisfaz plenamente o faminto”. 


ORAÇÃO: Vamos orar e pedir que Deus aumente dentro de nós a fome por Ele a cada dia mais. 
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!
MOMENTO DE INTERCESSÃO PELAS CASAS DE PAZ – Estamos na QUARTA semana do nosso Projeto. Faça um clamor pelas Casas de paz, pelos Semeadores da Paz e Filhos da Paz.


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL

·  TADEL - Domingo, 03 de Setembro, às 9:15hs. TREINAMENTO PARA AS CASAS DE PAZ! DOMINGO VAMOS APLICAR A QUINTA LIÇÃO, VOCÊ QUE É SEMEDOR DE UMA CASA DE PAZ NÃO FALTE!
· TURMA DO TLC - Domingo, 03 de Setembro, às 9:15hs. Aula 7.  
· INTENSIVO CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 03 de Setembro, às 9:15hs. Para alunos matriculados, que estão com algumas lições pendentes.
· CULTO DE SANTA CEIA DO SENHOR – Domingo, 03 de Setembro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· OFERTA DE PRIMÍCIAS – Traga um 1kg de alimento não perecível, para ajudar na Assistência Social da Igreja!
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