[bookmark: _GoBack]PSUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Dinâmica – BATENDO PALMAS.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
SUGESTÃO DE LOUVOR E ADORAÇÃO: Galileu (Fernandinho) e Maravilhado (Nivea Soares)

Conta a história que num momento de grande crise um grande grupo de porcos-espinhos migrou para uma determinada região em busca de alimento e melhores condições de vida. Viveram um bom tempo com tranquilidade, até que chegou o inverno. Aquela região registrava temperaturas muito abaixo de zero. Todos os dias, por causa do forte frio, um porco-espinho morria. Foi então que o porco-espinho mais ancião do grupo convocou uma reunião. Ele disse: – Encontrei uma solução para que mais ninguém do nosso grupo morra! – Temos que aproveitar o calor do corpo um do outro, assim ninguém irá morrer de frio. Se cada um de nós ficarmos bem perto um do outro, o nosso calor esquentará o nosso irmão e o calor do nosso irmão esquentará a nós. Logo a noite caiu e eles foram se organizando, e se achegando um perto do outro. Realmente o calor um do outro fazia muita diferença. Naquela noite nenhum porco-espinho morreu por causa do frio que fazia. No entanto, no outro dia, nenhum porco-espinho queria mais ficar próximo de outro, pois quando estavam próximos eles se aquentavam, porém, os espinhos que tinham, acabavam causando alguns ferimentos. Todos saíram com algumas feridas naquela noite. Mais uma noite caiu e o frio veio forte com ela. Porém, com medo de serem feridos, cada porco-espinho preferiu ficar longe do outro. Naquela noite ninguém se aproximou. O que aconteceu, foi a morte de dezenas de porcos-espinhos, que preferiram a distância um do outro a suportar os pequenos ferimentos dos espinhos do companheiro. Por conta disso, no outro dia, todos fizeram um pacto de sempre ficarem juntos e suportar com perseverança as adversidades e os ferimentos que sofriam e causavam uns nos outros, mas que os mantinham vivos contra as adversidades da vida. Como crentes precisamos aprender a ser como esse grupo de porcos-espinhos. Precisamos aprender a conviver com os defeitos uns dos outros e com as eventuais feridas causadas e recebidas, pois a união é sempre mais benéfica do que a separação.


TEMA: A IMPORTÂNCIA DA COMUNHÃO

TEXTO: “Oh! quão bom e quão suave é que os irmãos vivam em união. É como o óleo precioso sobre a cabeça, que desce sobre a barba, a barba de Arão, e que desce à orla das suas vestes. Como o orvalho de Hermom, e como o que desce sobre os montes de Sião, porque ali o Senhor ordena a bênção e a vida para sempre.” (Salmo 133. 1-3)
RESUMO DA MENSAGEM: O homem nasceu para viver em sociedade. Existe em nós uma necessidade profunda por interação. Isto é, falar, ouvir, amar e ser amado. A vida em comunidade é sem dúvida, extremamente saudável. Entretanto, é preciso investir e continuar investindo em relacionamentos. Pois, com o tempo, nossas amizades podem ficar desgastadas, por causa do próprio tempo, da correria da vida ou por causa de conflitos. Relacionamentos, comunhão, precisam de um constante investimento. Como vemos no Salmo 133, que revela a vontade de Deus, quando diz: “Como é bom e agradável que os irmãos vivam em união”. Este tema é muito claro também na vida da Igreja Primitiva, como vemos no livro de Atos. O relato de como era a Igreja Primitiva, é algo maravilhoso. Pois nos mostra a qualidade de comunhão que havia naquele grupo de pessoas. Percebe-se também, que a comunhão deles gerava bênçãos, como: milagres, sinais poderosos, uma vida de piedade e um desejo nas pessoas de servir ao Senhor Jesus. Diante disso, podemos entender que a comunhão não beneficia apenas os indivíduos que a promovem, mas também os que a recebem. Vemos que essas pessoas são impactadas por esse amor, por esse carisma, que a união gera dentro de cada um de nós! Deus te abençoe!

PONHA EM DISCUSSÃO:
· Você já foi abençoado de alguma maneira, simplesmente pelo fato de ter comunhão com alguém?
· Para você, por que é tão difícil viver em comunhão? 
· Que atitudes podemos ter para promovermos essa integração em nossa igreja?
ORAÇÃO: Vamos clamar ao Senhor para termos comunhão uns com os outros.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 10 de Dezembro. Às 9:15h. Venha participar! Supervisores e Líderes não faltem as nossas Turmas de Treinamento.
· CULTO DE ALIANÇA – Domingo, 10 de Dezembro. Às 19:00hs. Faremos um único Culto. Com o Batismo e Recebimento de novos membros.
· CONGRESSO DE JOVENS – Dias 08 e 09 de Dezembro. Às 20hs, No Templo da Igreja Batista Jeruel, em Parada Morelli.
· REUNIÃO DOS VENCEDORES – Segunda, 11 de Dezembro. A partir das 19:30hs. Venha participar!
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