[bookmark: _GoBack]SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: GUERRA DE BALÕES.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO:  Louvor e Glória (Ministério Sarando a Terra Ferida) – Alfa e Ômega (Marine Friesen).

TEMA: AMAR A DEUS EM PRIMEIRO LUGAR


TEXTO: “Mas, como está escrito: Nem olhos viram, nem ouvidos ouviram, nem jamais penetrou em coração humano o que Deus tem preparado para aqueles que o amam.”. (1Co 2.9)

RESUMO DA MENSAGEM: Como que Deus sabe se amamos a Ele? Quando abrimos mão daquilo que amamos por amor a Ele. Em Gênesis 22. 1-13 (Ler), vemos que Deus põe Abraão a prova. Deus provou Abraão para ver o quanto ele o amava. O Senhor disse, toma o teu único filho e oferece-o em holocausto. Deus sabe quanto o amamos, quando renunciamos as coisas deste mundo. Quando renunciamos as nossas vontades, os desejos da carne e quando abrimos mão de tudo o que não o agrada, por amor a Ele. Tudo o que toma o lugar de Deus em nossas vidas, passa a ser pecado. Por isso, se amamos a Deus em primeiro lugar, temos que abrir mão de todas as coisas que tem tomado o Seu lugar no nosso coração. O primeiro lugar em nossas vidas precisa ser de Deus. Deus te abençoe!
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Selecionando as 3 coisas que você mais ama nessa vida, em que posição Deus está? 
· O que você faria se Deus lhe pedisse algo de muito valor como prova do seu amor por Ele?
· Como podemos demonstrar que amamos a Deus em primeiro lugar?

 
ORAÇÃO: Vamos orar colocando Deus em primeiro lugar em nossas vidas.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 04 de Fevereiro, às 9:15hs. Supervisores e Líderes não faltem as nossas classes de treinamento!
· CULTO DE SANTA CEIA DO SENHOR – Domingo, 04 de Fevereiro, Faremos um único culto às 19:00hs.
· CAMPANHA KILO DO AMOR – Traga 1 kg de alimento não perecível para a ação social da igreja.
· SEMINÁRIO TEOLÓGICO – Nova Turma. Matrículas Abertas!!! Mais informações: Daniele Rocha ou Tel.: 2224-1659.
· NOVA TURMA DO TLC – Começa no próximo domingo, 04 de Fevereiro, às 9:15hs, no TADEL. Venha ser um líder de sucesso!
O HOMEM SEM TEMPO- O Senhor Jesus falou com um menininho que jogava bola: Menino dá-me o teu coração? E o menino lhe respondeu: Ainda não Jesus. Estou jogando bola, estou ocupado. Mais tarde quando eu crescer te darei o meu coração. Mais tarde, Jesus voltou para aquele mesmo menino agora jovem, e disse: Meu jovem dá-me o teu coração? E o jovem lhe respondeu: Agora não Jesus. Estou ocupado, vou o para baile, vou dançar e me divertir. Depois que eu ficar mais velho. Depois que eu casar, ai eu vou te dar o meu coração. Mais tarde o Senhor Jesus procurou a mesma pessoa. Já era um homem casado, e disse: Meu filho dá-me o teu coração? E ele lhe respondeu: Há Jesus! Agora eu não tenho tempo, eu trabalho muito. Eu preciso trabalhar para os meus filhos crescerem, pagar os seus estudos. Mais tarde quando os meus filhos tiverem se formado, ai eu vou te dar o meu coração. Mais tarde o Senhor Jesus procurou novamente aquele homem. E disse: Meu filho dá-me o teu coração? E ele disse: Não Senhor. Agora que os meus filhos já casaram estão cuidando da vida deles. Eu abri um negócio próprio. Eu quero ter o meu próprio negócio eu não tenho tempo para ir à igreja. Depois que os meus negócios melhorarem, eu te darei o meu coração. O Senhor voltou para aquele homem já com os cabelos brancos. E disse: Homem dá-me o teu coração? Não Jesus. Eu estou quase para aposentar. Eu vou trabalhar só mais um pouco, depois que eu me aposentar, eu te darei o meu coração. E o Senhor Jesus foi embora entristecido. Porque naquela mesma noite, aquele homem morreu. Adiou para outra ocasião o que deveria ter feito quando ainda era um menino. E assim ele partiu desse mundo, do jeito que ele viveu nesse mundo. Sem Deus e sem salvação.









CAMPANHA DE ORAÇÃO E MILAGRES – AS 7 CHAVES DA VITÓRIA – 2ª SEMANA: BÊNÇÃO FAMILIAR.
“Eu e a minha casa serviremos ao Senhor.” (Js 24.15b)
A família é um profeto de Deus e Ele tem prazer em abençoar as famílias. Seja qual for a sua necessidade, Deus é poderoso para suprir. Ele é o Deus que salva, restaura, cura, liberta, transforma e derrama alegria, paz e amor sobre a vida daqueles que o invocam. Creia na bênção de Deus sobre a sua família.
ORIENTAÇÃO PARA O LÍDER: Ore com autoridade profetizando a bênção de Deus sobre todas as famílias. Unja-os com óleo da unção e declare milagres em Nome de Jesus.
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