“O PREGO DO DIABO” Um homem queria muito comprar uma determinada mansão. O diabo aproveitando-se da sua obsessão propôs-se a ajudá-lo: - Mas, há uma única condição, disse-lhe o demônio. – Qual a condição, perguntou o homem, desconfiado. – Está vendo aquele prego fincado na parede da sala de jantar? – Sim! – Eu te ajudo a comprar esta mansão. Ela verdadeiramente será sua, mas aquele prego será meu. Você nunca poderá arrancá-lo de lá. – Só isso? – Só isso, confirmou o diabo. O homem aceitou a proposta. Anos depois ele ofereceu um gigantesco banquete na sua mansão. As pessoas mais importantes de toda aquela região foram convidadas e confirmaram presença. Aquele seria um jantar inesquecível, mas, no meio da festa, quando as pessoas iam começar a comer, o diabo entrou na sala carregando uma carniça fedorenta e a pendurou naquele prego, assustando e acabando com o apetite de todos. O dono da mansão tentou argumentar, mas o diabo lhe disse: - Lembre-se do nosso trato: aquele prego é meu! E eu vou usá-lo como bem entender. Moral: Se deixarmos o mal dominar uma área qualquer da nossa vida, por menor que seja, ele infernizará toda a nossa existência. “...nem deis lugar ao diabo”. Efésios 4:27.
Reflexão
TEMA: VIVER EM SANTIDADE

    
TEXTO: “Em todo o tempo sejam alvas as tuas vestes, e nunca falte óleo sobre a tua cabeça”. Eclesiastes 9.8.

RESUMO DA MENSAGEM: Hoje vamos compartilhar sobre a importância de vivermos uma vida de pureza e santidade. E só podemos alcançar isso quando mantemos nossa vida completamente dirigida por Deus. A Bíblia diz que Jesus virá buscar a sua Noiva (Igreja) e a noiva usará um vestido “branco”. Esse branco representa nossa santidade. Ou seja, como Igreja de Cristo temos que nos santificar para nos encontrar com Cristo. Por isso, precisamos em todo o momento estar com o “óleo” sobre a nossa cabeça. Esse óleo é o símbolo do Espírito Santo. Ou seja, devemos deixar o Espírito Santo dominar a nossa mente, pois é dá mente que vão nascer às coisas boas ou ruins que vão afetar a nossa vida. Nesse sentido precisamos aprender a vencer o pecado na mente, antes que ele seja consumado. Pensamento e Fantasia – (Mateus 5.28) Jesus nos mostra que o pecado acontece não só quando praticamos um ato. Mas, quando permitimos pensamentos errados, já estamos pecando contra Deus. Quais têm sido os teus pensamentos? Em nossa mente podemos amar ou odiar, falar bem ou mal de outra pessoa, ser fiel ou trair a confiança de alguém. Por isso, devemos ter a mente de Cristo. É mais ou menos assim: Cristo pensaria o que eu estou pensando? Cristo agiria como eu estou agindo? Se a resposta for SIM, então faça porque será uma bênção, mas, se a resposta for NÃO, então não faça. Quando vier um pensamento ou desejo errado, repreenda em Nome de Jesus. E se você tem permitido esse tipo de pecado confesse ao Senhor Jesus. Deus vos abençoe!

ORAÇÃO: Vamos orar santificando a nossa mente e nossos pensamentos.
FAÇA UM CLAMOR PELO IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA.
OFERTA: Vamos ofertar com alegria no coração!
FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL -  Domingo, 05 de Março, às 9:00hs. VENHA CRESCER EM DEUS!  
· CURSO DAS ÁGUAS - 05 de Março, às 9:00hs. Lição 12. Para alunos já matriculados.
· TLC – Domingo, 05 de Março, às 9:00hs. Estamos na segunda aula. VENHA PARTICIPAR!!!
· CULTO DE SANTA CEIA DO SENHOR – 05 de Março, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela. TRAGA SUA OFERTA DE PRIMÍCIAS – Para ajudarmos na Assistência Social.
· IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA -  Dias 17, 18 e 19 de Março. Será Realizado no Templo da Igreja, Matriz. Inscrições Abertas! Pagamento parcelado no cartão até dia 05/03. Valor da Inscrição: R$ 100,00.
· PROPÓSITO DE JEJUM E ORAÇÃO PELO IMPACTO – Inicio dia 01/03 à 14/03. Escolha 3 itens para se abster durantes esses dias. TODOS QUE VÃO TRABALHAR NO IMPACTO PRECISÃO FAZER O JEJUM.
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