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VERSÍCULO: “Em seguida beijou todos os seus irmãos e chorou com eles”. Gn 45.15ª.            
Depois de ter almoçado com seus irmãos, deu ordem ao administrador para devolver toda a prata que trouxeram e colocar a sua taça de prata na bagagem de Benjamim.
Depois que partiram, bem cedo, José mandou o administrador ir atrás deles e perguntar quem roubou a taça. Eles ficaram muito assustados e disseram que se o administrador encontrasse a taça, este morreria e os demais seriam levados como escravos. Ao descarregar a bagagem, a taça foi achada na bagagem de Benjamim.
Eles rasgaram suas vestes em desespero e voltaram para o Egito, para a casa de José.
José ficou irado e eles começaram a falar que era Deus trazendo luz para a maldade que eles haviam feito no passado. José diz que vai libertar a todos e que somente aquele onde foi encontrada a taça ficará com ele como escravo.
Judá começa a contar a José, toda a situação de seu pai Jacó, acerca de seu amor por Benjamim e seu pesar por já ter perdido um filho da mulher, que tanto amava.
Judá pediu para ficar como escravo no lugar de Benjamim, pois não suportaria ver seu pai sofrer mais essa perda. Neste momento José manda todos os seus empregados saírem e começou a chorar tão alto que egípcios ouviram.
Ele disse: EU SOU JOSÉ! MEU PAI AINDA ESTÁ VIVO?
Os irmãos ficaram tão assustados que não conseguiram nem responder. José abraçou seus irmãos e os perdoou dizendo que tudo o que aconteceu foi para a salvação do povo. Contou a sua trajetória e disse que foi para preservar seu povo que Deus o guardou. Abraçou seu irmão Benjamim, a quem tanto amava;
Faraó e seus conselheiros se alegraram ao ver que José havia encontrado sua família.
Mandou que buscassem seu pai e o restante da família para morarem no Egito e teriam ali o melhor que a terra poderia oferecer.
Ao chegar em Canaã e dar a notícia a Jacó, seu coração quase parou de bater.
Quando viu tudo o que traziam disse: “Verei meu filho José antes de morrer”.
APLICAÇÃO: Mais uma vez vimos o perdão falar mais alto. É fácil perdoar?  (Deixe que falem) Não, não é fácil perdoar, pois muitas vezes as pessoas nos ferem e nos magoam. De maneira muito dura, ferindo profundamente nosso coração. Não queremos perdoar a pessoa, pois não sentimos esse desejo no nosso coração. Mas, eu tenho uma novidade para você:  O PERDÃO NÃO É UM SENTIMENTO, É UMA DECISÃO. Isso mesmo! Por isso na decisão de hoje está escrito: “Eu vou perdoar as pessoas com as quais estou magoado. Primeiro eu decido, eu escolho perdoar e quando eu tomo esse passo, Deus tira toda a mágoa do meu coração. Mas eu preciso dar o primeiro passo. Como Deus vai tirar a mágoa do meu coração, se EU não quero perdoar. É uma experiência muito linda. Quem quer experimentar? (Ore por eles)
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Sete erros

Depois dos 7 anos de fartura, vieram os anos de fome, conforme Deus havia revelado a José;
e varios povos vinham comprar alimento no Egito.
Encontre 7 diferengas na figura abaixo.
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Labirinto

Quando a fome chegou a Canaé, Jac6 enviou
seus filhos até o Egito para comprar comida.
Seguindo a pista que esta no baldo, ajude os irmédos de José na viagem.
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