SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Dinâmica – Sal da Terra.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
SUGESTÃO DE LOUVOR E ADORAÇÃO: Vitória no Deserto (Aline Barros) e Se eu me humilhar (Discopraise)

TEMA: IGREJA, AGENTE TRANSFORMADOR DE DEUS NA TERRA

TEXTO: “Vós sois o sal da terra; ora, se o sal vier a ser insípido, como lhe restaurar o sabor? Para nada mais presta senão para, lançado fora, ser pisado pelos homens. Vós sois a luz do mundo. Não se pode esconder a cidade edificada sobre um monte; nem se acende uma candeia para colocá-la debaixo do alqueire, mas no velador, e alumia a todos os que se encontram na casa. Assim brilhe também a vossa luz diante dos homens, para que vejam as vossas boas obras e glorifiquem a vosso Pai que está nos céus.” (Mateus 5.13-16)

RESUMO DA MENSAGEM: Jesus enfatiza a necessidade do cristão exercer influência para o bem no mundo ao seu redor. Jesus usa duas figuras comuns para explicar essa verdade. Dois agentes transformadores: o sal e a luz. Todo cristão (discípulo) é um agente de Deus na Terra. A igreja como agente transformador de Deus na Terra, tem três características: 1- A IGREJA É O SAL DA TERRA - No mundo antigo o sal era algo muito valioso, na Roma antiga eles utilizavam o sal como pagamento aos serviços prestados. O sal é inconfundível devido as suas características: a) O sal é tempero (dá sabor) – Assim, como o sal faz a diferença na comida, a presença do cristão dá sabor ao ambiente onde se encontra. O cristão deve fazer a diferença onde estiver, DAR TESTEMUNHO DE VIDA. b) O sal é preservador – Todo cristão é um agente preservador, “conservador”: denuncia o pecado, repudia o que a Bíblia condena. A igreja conserva o mundo. c) O sal produz sede – A igreja (cristão) tem que fazer a diferença, tem que provocar sede de Deus. d) O sal é puro (devido a sua brancura) – O cristão como o sal, tem que ser exemplo de pureza = santidade. 2- A IGREJA É A LUZ DO MUNDO – Aqueles que permanecem em Cristo, a verdadeira luz, também são luz. O cristão como luz tem duas características: a) O cristão deve iluminar – A luz clareia o ambiente, faz a diferença. A luz de Jesus provoca, uma transformação em nós e nos outros. b) O cristão traz revelação divina – Quanto mais claro o ambiente, mais enxergamos as coisas. Deus quer que você seja um agente de salvação aos perdidos, onde a luz chega as trevas tem que sair. 3- A IGREJA FAZ ATOS DE JUSTIÇA – A igreja como agente transformador de Deus na Terra, pratica atos de justiça, ajuda ao próximo. As nossas obras devem glorificar a Deus. Deus deseja que você transforme o meio em que você vive. Como agente de Cristo, você deve fazer a diferença. 
PONHA EM DISCUSSÃO:
· Você tem sido sal e luz? Você tem feito a diferença?
· Vimos que somos agentes de transformação, como você tem sido um influenciador do bem?
· O que podemos fazer para sermos verdadeiros agentes transformadores de Deus na Terra?
ORAÇÃO: Vamos orar para sermos verdadeiros agentes de transformação de Deus na Terra.  
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL - Domingo, 18 de Junho, às 9:15hs. Série de Mensagens: Paixão Pelas Almas.
· CURSO DAS ÁGUAS – Domingo, 18 de Junho, às 9:15hs. Lição 6. Para alunos já matriculados. 
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 18 de Junho, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela.
· TREINAMENTO DAS CASAS DE PAZ – Dias 01,02 de Julho. Com o Pr. Diarlei Rodrigues. PARA TODA A IGREJA!
· CONFERÊNCIA NA VISÃO DO MDA – Dias 07,08 e 09 de Julho. Com a participação do Pr. Bruno Monteiro. INSCRIÇÕES ABERTAS!

“A IGREJINHA” Numa região de montanhas cobertas de neve, havia uma pequenina igreja no alto de um monte. Era uma linda construção, que chamava a atenção de todos. Um turista que visitava aquela cidade observou um fato curioso, aquele templo não tinha luz elétrica. O gerente do hotel explicou-lhe: Um homem muito rico construiu aquele templo, doando-o à nossa comunidade. Em seu testamento, ele colocou a exigência de que nunca deveria haver energia elétrica naquele templo. Contudo, hoje é dia de culto e o senhor poderá observar o que acontece. Então, quando escureceu, aquele turista observou que uma luzinha surgira ali, outra acolá, todas subindo ao monte rumo à igrejinha e, em dado momento, quando as luzinhas se encontraram dentro do templo, a igreja toda brilhou, espalhando luz em seu redor, espantando as trevas. “Disse Jesus: assim brilhe a luz de vocês diante dos homens, para que vejam as suas boas obras e glorifiquem ao Pai, que está nos céus”. Mateus 5.16. 
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