PENCHEI-VOS DO ESPÍRITO SANTO-Três jovens, a fim de entenderem melhor uma passagem bíblica, chegaram para o seu pastor e perguntaram: – Pastor, a palavra diz “enchei-vos do Espírito Santo”, mas estamos muito em dúvida: como se faz isso? O pastor lhes entregou uma peneira e disse: – Vão até o rio e encham essa peneira com água, quando conseguirem vocês terão a resposta. Os três jovens foram ao rio um tanto quanto duvidosos e incrédulos. Chegando à água, eles discutiram, mas não conseguiam pensar em alguma forma de encher aquela peneira de água. Então, dois disseram: – O nosso pastor está louco. Isso é inútil. Vamos embora, senão ficaremos o dia todo aqui feito bobos. Horas mais tarde o pastor foi até aquele rio e encontrou apenas o jovem que não desistiu. Ao ver o pastor, ele disse meio triste: Ah pastor, não consigo encher essa peneira de água! Já quebrei a cabeça, mas é impossível! Disse-lhe o pastor: – Você só conseguirá ter água nesta peneira, meu jovem, se a mantiver mergulhada no rio. Assim também é para ser cheio do Espírito Santo. Só conseguirá ser cheio se permanecer mergulhado n’Ele!


TEMA: SEDE DE DEUS

TEXTO: “Disse Jesus: se alguém tem sede, vem a mim e beba.” João 7.37b

RESUMO DA MENSAGEM: A água é uma das necessidades mais básicas da vida, sem ela não conseguimos sobreviver. Da mesma forma que o nosso corpo precisa se hidratar e ingerir água, o nosso espirito carece de saciar a sua sede. Essa sede que existe dentro de nós não pode ser saciada com coisas, dinheiro, fama ou prazeres. A única coisa que pode saciar completamente essa sede interior é Jesus, a água da viva. Ele nos faz esse convite todos os dias, se alguém tem sede, vem a mim e beba. O convite de Jesus não é para olhar, analisar, admirar, conversar com a água ou mesmo criticá-la. O convite é para beber. A água só mata a sede de quem bebe dela. Uma vez que você bebe da água da vida que é Cristo, ele produzirá três coisas em você: 1) Uma vida pura – Cristo veio para limpar e purificar todo o nosso interior e nos dar uma vida de santidade. 2) Uma vida abundante – Cristo veio para nos dar uma vida plena e abundante. A água da vida tem o poder de fazer qualquer deserto gerar frutos em abundância. Cristo transforma qualquer sequidão em mananciais. 3) Uma vida de poder – Cristo veio para nos dar poder. A água é uma das maiores fontes de energia e poder. Um exemplo disso são as hidrelétricas, que quanto mais água elas consegue acumular, mais energia conseguem gerar. Por isso, quanto mais de Cristo você beber, mais poder e energia você terá. Aceite esse convite de Jesus e beba sem moderação dessa água da vida. Isso irá saciar a sua sede interior e lhe permitir uma vida de satisfação. Que Deus te abençoe!  



ORAÇÃO: Vamos orar pedindo que o rio de Deus flua do nosso interior.  
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!


FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL

· TADEL - Domingo, 22 de Outubro. NÃO HAVERÁ TADEL.
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 22 de Outubro. Às 18:00hs, Redes Azul e Vermelha. Às 20:00hs, Redes Verde e Amarela. 
· CONGRESSO DE MULHERES -  Dias 21 e 22 de Outubro. INICIO: SÁBADO às 8h.
· No Domingo, dia 29 de Outubro. Faremos uma ÚNICA CELEBRAÇÃO, às 19h. Será o Culto de Ordenação Diaconal. Venha celebrar conosco!
· Vem Aí: IMPACTO DE FOGO E GLÓRIA -  Dias 17,18 e 19 de Novembro. NÃO PERCA!!!
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