[bookmark: _GoBack]TEMA: AS ADVERSIDADES SÃO BÊNÇÃOS


TEXTO: “Quando passares pelas águas, eu serei contigo; quando, pelos rios, eles não te submergirão; quando passares pelo fogo, não te queimará, nem a chama arderá em ti. (Is 43.2)

RESUMO DA MENSAGEM: São nas adversidades que conhecemos quem Deus é. Um grande exemplo é o povo de Israel, que passou por várias adversidades para conquistar a promessa feita por Ele. As promessas de Deus vêm escondidas dentro das adversidades, para entendermos que é Deus que está nos dando e não somos nós, com nossos méritos. Deus usa as adversidades para nos aproxima Dele. Como conhecer o Deus que cura, se você não precisa de uma cura? Como conhecer o Deus que abre portas, se as portas não estiverem fechadas? Como conhecer o Deus de milagres, se você não precisa do impossível? Como conhecer o Deus que restaura, se você não precisa de restauração? Jó conhecia a Deus de ouvir falar, mas depois da adversidade ele diz “agora os meus olhos te veem” (Jó 42.5). Quando estamos na zona de conforto temos que ter muito cuidado para não nos afastar de Deus. Mas as adversidades veem para nos aproximam do Senhor, por isso sempre veja a adversidade como uma oportunidade de ser mais íntimo de Deus. Deus te abençoe! 

ORAÇÃO: Vamos orar pedindo a Deus que nos ajude a lidar com as adversidades.
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – Domingo, 28 de Janeiro, às 9:15hs. Supervisores e Líderes não faltem as nossas classes de treinamento!
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 28 de Janeiro, às 19:00hs. No mês de Janeiro faremos um único Culto todos os domingos!!!
· SEMINÁRIO TEOLÓGICO – Nova Turma. Matrículas Abertas!!! Mais informações: Daniele Rocha ou Tel.: 2224-1659.
Certa vez fiz o vestibular de uma faculdade de propaganda. Um dos itens era “redação livre”, para a qual havia apenas um tema em comum a todos os vestibulandos. E o tema era: “Descreva o que você vê na folha anexa”. Só que a tal folha anexa, uma página de papel comum, estava em branco. A maioria, incluindo eu, virou a folha para ver se havia algo no verso. Não havia. E lá no fundo um apressadinho levantou a mão e chamou a atenção do professor: – Mestre, minha folha está em branco. O mestre só olhou por cima dos óculos, com aquele ar de reprovação. E aí todo mundo entendeu: o que era possível enxergar numa folha em branco? Quando as notas saíram, eu, curioso, fui perguntar ao mestre qual tinha sido o critério de avaliação. E ele me disse: – Quanto mais surpreendente a resposta, mais alta a nota. A resposta mais comum foi “Nada” e mereceu nota 4. Foram apenas duas notas 8 e uma delas até hoje mexe comigo. Alguém escreveu: – VEJO UMA OPORTUNIDADE! 
 








CAMPANHA DE ORAÇÃO E MILAGRES – AS 7 CHAVES DA VITÓRIA – 1ª SEMANA: PROSPERIDADE.
“O Senhor é o meu pastor e nada me faltará.” (Sl 23.1)
O Senhor abrirá as portas de provisão sobre a sua vida e te fará prosperar, suprindo todas as suas necessidades. Lembre-se que prosperidade não é ser milionário, mas sim ter tudo o que você necessita. 
Vamos profetizar essa prosperidade sobre a nossa vida em nome de Jesus.


image5.png
- 1BRY

i Belfietn Reaoveda Jeanel





image6.jpeg




image7.jpeg




image8.jpeg




image9.png




image10.png
Celulal
A Cto




image11.png
- 1BRY

i Belfietn Reaoveda Jeanel





image12.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg




image3.png




image4.png
Celulal
A Cto




