SUGESTÃO DE QUEBRA GELO: Livre à escolha do líder.
ORAÇÃO: Abra a reunião com uma oração fervorosa em Espírito.
LOUVOR E ADORAÇÃO: Ministre duas canções em Louvor e Adoração a Deus 

“A IGREJINHA” Numa região de montanhas cobertas de neve, havia uma pequenina igreja no alto de um monte. Era uma linda construção, que chamava a atenção de todos. Um turista que visitava aquela cidade observou um fato curioso, aquele templo não tinha luz elétrica. O gerente do hotel explicou-lhe: Um homem muito rico construiu aquele templo, doando-o à nossa comunidade. Em seu testamento, ele colocou a exigência de que nunca deveria haver energia elétrica naquele templo. Contudo, hoje é dia de culto e o senhor poderá observar o que acontece. Então, quando escureceu, aquele turista observou que uma luzinha surgira ali, outra acolá, todas subindo ao monte rumo à igrejinha e, em dado momento, quando as luzinhas se encontraram dentro do templo, a igreja toda brilhou, espalhando luz em seu redor, espantando as trevas. “Disse Jesus: assim brilhe a luz de vocês diante dos homens, para que vejam as suas boas obras e glorifiquem ao Pai, que está nos céus”. Mateus 5.16. 

TEMA: O PODER DA GRATIDÃO

TEXTO: “Em tudo dai graças, pois esta é a vontade de Deus em Cristo Jesus para convosco”. I Tessalonicenses 5.18.

RESUMO DA MENSAGEM: A Gratidão sempre se transformará em colheita. Pois existe um poder sobrenatural neste tema. E Deus quer liberar promessas sobre nós através de uma vida grata. Segundo o texto, Paulo diz que é a vontade de Deus, que sejamos gratos em tudo. A Gratidão é a vontade de Deus. 1-) A Gratidão tem o poder sobrenatural de multiplicar coisas boas. (Leia João 6.11). Jesus e os discípulos estavam vivendo uma situação difícil. Alguma coisa precisava acontecer. Era muita gente para pouca comida. Mas olha o segredo para o milagre. Jesus, não reclama da pequena quantidade de comida; Ele dá graças. Ele agradece a Deus pelo pouco que tinha nas mãos. E a partir daí, a multiplicação aconteceu. Não faltou, pelo contrário, sobrou. A Gratidão gera multiplicação. 2-) A Gratidão tem o poder sobrenatural de trazer vida aonde há morte. Lázaro, amigo de Jesus morreu. E mandaram chamar a Jesus. Quando Ele chega, Lázaro já está sepultado a quatro dias. Jesus chega e ora diante do túmulo. “Pai, GRAÇAS te dou porque me ouviste”. Jo 11.40. Jesus fala com Deus Pai e a linguagem dele é de gratidão. Depois da gratidão, Jesus disse ao morto: “Lázaro, vem para fora”. Jo 11.43. E Lázaro ressuscitou.  A Gratidão tem o poder de trazer vida aonde há morte. Relacionamentos, casamentos morrem quando não há gratidão. Se Gratidão multiplica, Reclamação diminui. Se Gratidão traz ressurreição e vida, Reclamação traz morte. A Gratidão tem o Poder de transformar a morte em vida. O GRATO foca naquilo que tem e que quer e agradece pelo que conquistou. O INGRATO foca naquilo que não tem e por agir assim, nunca vai ter. AGRADEÇA A DEUS PELO QUE VOCÊ TEM. A GRATIDÃO DÁ SABOR A VIDA. A GRATIDÃO NÃO DÓI, É DE GRAÇA E FAZ MUITO BEM! PRATIQUE A GRATIDÃO! 
PONHA EM DISCUSSÃO: 
· O que você entende por fazer a “nossa luz brilhar diante dos homens”? 
· Seja sincero, você se considera uma pessoa grata ou uma pessoa que reclama? 
· Como você age diante de situações difíceis e de aperto? O que você fala?  (Leia Provérbios 18.21).  
 
ORAÇÃO:
· Lembre-se de cinco coisas boas que Deus lhe proporcionou, e ore em agradecimento a Ele. 
· Agora, pergunte se alguém tem algum pedido de oração. E ministre sobre os mesmos a oração da fé. 
OFERTA: Não recolha a oferta sem antes orar pelos ofertantes e abençoa-los no Nome de Jesus!

FIQUE LIGADO NA AGENDA JERUEL
· TADEL – NÃO HAVERÁ! 
· CURSO DAS ÁGUAS – NÃO HAVERÁ!
· CULTO DE CELEBRAÇÃO – Domingo, 18 de Dezembro, às 18:00hs com as Redes Vermelha e Azul, e às 20:00hs com as Redes Verde e Amarela. 
· PUREZÃO DAS REDES – Dia 18 de dezembro, faremos uma confraternização com todas as células no nosso acampamento. Começará às 8:30h e terminará às 13h. O ônibus da igreja sairá da Parada Morelli às 8h, em direção ao acampamento. Vamos contribuir com R$ 5,00 por pessoa para fazermos um delicioso piquenique. (Crianças até 11 anos não pagam). Venha participar desse Purezão abençoado! Confirme sua presença com o seu líder de célula. 
OBS: Em caso de chuva informaremos se necessário alguma alteração.
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